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Звіт незалежного аудитора 

  

Учасникам Товариства з обмеженою відповідальністю "М'ясна Фабрика "Фаворит Плюс" 

Звіт про аудит фінансової звітності 

Наша думка 

На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан 

Товариства з обмеженою відповідальністю "М’ясна Фабрика "Фаворит Плюс" (далі - Компанія) станом на 

31 грудня 2023 року, фінансові результати та рух грошових коштів Компанії за рік, що закінчився на 

вказану дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (Стандарти бухгалтерського 

обліку МСФЗ) і відповідає, в усіх суттєвих аспектах, вимогам Закону України “Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні” щодо складання фінансової звітності. 

Наша думка відповідає нашому додатковому звіту для Комітету з аудиту від 04 червня 2024 року. 

Предмет аудиту 

Фінансова звітність Компанії включає: 

• звіт про фінансовий стан, поточні/непоточні станом на 31 грудня 2023 року; 

• звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією витрат за рік, що закінчився на вказану дату; 

• звіт про рух грошових коштів, прямий метод за рік, що закінчився на вказану дату; 

• звіт про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився на вказану дату; та 

• примітки до фінансової звітності, які включають суттєву інформацію про облікову політику та іншу 
пояснювальну інформацію. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 

відповідно до цих стандартів описана далі у розділі “Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності” нашого звіту. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки. 

Незалежність 

Ми є незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних 

бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України “Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність”, які стосуються нашого аудиту фінансової звітності в Україні. Ми виконали наші 

інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

Відповідно до всієї наявної у нас інформації, ми заявляємо, що ми не надавали неаудиторських послуг, 

які заборонені частиною 4 статті 6 Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність”. 

Ми не надавали послуг Компанії, крім послуг з обов’язкового аудиту, протягом періоду з 1 січня 2023 року 

до 31 грудня 2023 року. 
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Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 

Ми звертаємо увагу на Примітки 2 та 4 у фінансовій звітності, в яких описано, що з 24 лютого 2022 року 

на діяльність Компанії суттєво вплинули триваючі військові дії в Україні, і масштаби подальших подій або 

терміни припинення цих дій невизначені. Як зазначено у Примітці 4, ці події та умови разом з іншими 

питаннями, описаними у Примітці 2, свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати 

значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не 

є модифікованою щодо цього питання. 

Пояснювальний параграф - звітування у форматі iXBRL 

Згідно із Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" фінансова звітність 

Компанії за Стандартами бухгалтерського обліку МСФЗ має складатися в єдиному електронному 

форматі (iXBRL). Як описано в Примітці 3 у фінансовій звітності, на дату затвердження фінансової 

звітності управлінський персонал Компанії ще не склав фінансову звітність у форматі iXBRL через 

обставини, описані в Примітці 3, і планує скласти та подати фінансову звітність у форматі iXBRL тоді, 

коли це стане можливим. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які, на нашу професійну думку, мали найбільше значення для 

нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання були розглянуті у контексті нашого 

аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні нашої думки про цю звітність, і ми не 

висловлюємо окремої думки з цих питань. Крім питання, описаного у розділі “Суттєва невизначеність, 

пов'язана з подальшою безперервною діяльністю”, ми визначили питання, яке описане нижче, ключовим 

питанням аудиту, про яке слід повідомити у нашому звіті. 

Ключове питання 
аудиту                                                  

Які аудиторські процедури були виконані стосовно 
ключового питання аудиту 

Судження застосовані при класифікації 

витрат на транспортування 

  

Відповідні розкриття інформації наведені у 

Примітках 4 та 19 до фінансової звітності.  

З метою обліку витрат на транспортування 

відповідно до вимог Стандарту 

бухгалтерського обліку МСБО 2 «Запаси» 

(Стандарт бухгалтерського обліку МСБО 2), 

Компанія застосовує професійне судження 

при класифікації витрат на транспортування 

продукції.  

Оскільки витрати на транспортування 

продукції є суттєвими, а судження, 

застосовані при їх обліку, впливають на 

презентацію витрат у фінансовій звітності, 

ми визначили судження, застосовані при 

класифікації витрат на транспортування 

ключовим питанням аудиту. 

Наші аудиторські процедури, поміж іншого, включали:  

− аналіз облікової політики та методології Компанії 

щодо класифікації витрат на транспортування 

продукції на відповідність вимогам Стандарту 

бухгалтерського обліку МСБО 2;  

− опитування керівництва Компанії з метою отримання 

розуміння про бізнес-процес, а саме в якій точці 

продукція є готовою до продажу кінцевому 

споживачу;  

− вибіркове тестування договорів на продаж продукції 

з метою отримання розуміння умов постачання, що 

може мати вплив на класифікацію витрат на 

транспортування продукції;  

− перевірку повноти та доцільності розкриття 

інформації про судження та суттєві припущення 

керівництва Компанії, використані при класифікації 

витрат на транспортування продукції у Примітках 4 

та 19 до фінансової звітності Компанії. 
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Інша інформація, включаючи звіт про управління 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація включає звіт про 

управління (але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо цієї фінансової звітності), які 

ми отримали до дати випуску цього звіту аудитора. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, включаючи звіт про 

управління. 

У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні із 

зазначеною вище іншою інформацією та у розгляді питання про те, чи наявні суттєві невідповідності між 

іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, одержаними в ході аудиту, та чи не 

містить інша інформація інших можливих суттєвих викривлень. 

На нашу думку, за результатами проведеної нами роботи у ході аудиту фінансова інформація, наведена 

в звіті про управління за фінансовий рік, за який підготовлена фінансова звітність, відповідає фінансовій 

звітності. 

Крім того, виходячи з нашого знання та розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, 

отриманих у ході аудиту, ми зобов'язані повідомляти про факт виявлення суттєвих викривлень у звіті про 

управління та іншій інформації, які ми отримали до дати цього аудиторського звіту. Ми не маємо що 

повідомити у цьому зв'язку. 

Відповідальність управлінського персоналу та Комітету з аудиту за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 

відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ та вимог Закону України “Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні” щодо фінансової звітності, а також за такий внутрішній контроль, 

який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Компанії продовжувати безперервну діяльність, за розкриття у відповідних випадках відомостей, що 

стосуються безперервної діяльності, та за складання звітності на основі припущення про подальшу 

безперервну діяльність, крім випадків, коли управлінський персонал має намір ліквідувати Компанію або 

припинити її діяльність, або коли в нього відсутня жодна реальна альтернатива, крім ліквідації або 

припинення діяльності. 

Комітет з аудиту несе відповідальність за нагляд за процесом підготовки фінансової звітності Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та у випуску аудиторського звіту, що 

містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є гарантією того, 

що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявляє суттєві викривлення за їх наявності. 

Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо можна 

обґрунтовано очікувати, що окремо чи в сукупності вони вплинуть на економічні рішення користувачів, які 

приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та зберігаємо 
професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

• виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
або помилки; розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо 
аудиторські докази, які є належними та достатніми і надають підстави для висловлення нашої думки. 
Ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства є вищим, ніж ризик невиявлення 
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суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки шахрайські дії можуть включати змову, 
підробку, навмисний пропуск, викривлене подання інформації та дії в обхід системи внутрішнього 
контролю; 

• отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю Компанії; 

• оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість бухгалтерських 
оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським персоналом; 

• робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів - висновок про наявність 
суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні сумніви у 
спроможності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми дійшли 
висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у нашому 
аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо таке 
розкриття є неналежним, модифікувати нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Проте майбутні події або умови можуть 
призвести до того, що Компанія втратить здатність продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі; 

• проводимо оцінку подання фінансової звітності в цілому, її структури та змісту, включаючи розкриття 
інформації, а також того, чи розкриває фінансова звітність операції та події, покладені в її основу, 
так, щоб було забезпечено їхнє достовірне подання. 

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з Комітетом з аудиту повідомляючи йому, серед іншого, про 

запланований обсяг та строки аудиту, а також про суттєві зауваження за результатами аудиту, у тому 

числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, які ми виявляємо у ході аудиту. 

Крім того, ми надаємо Комітету з аудиту заяву про те, що ми дотримались усіх відповідних етичних 

вимог до незалежності, та поінформували цих осіб про всі взаємовідносини та інші питання, які можна 

обґрунтовано вважати такими, що мають вплив на незалежність аудитора, і, якщо потрібно, - про заходи, 

вжиті для усунення загроз, або застосовані застережні заходи. 

Із тих питань, про які ми повідомили Комітету з аудиту, ми визначаємо питання, які були найбільш 

значущими для аудиту фінансової звітності за поточний період і, відповідно, є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання у нашому аудиторському звіті, крім випадків, коли оприлюднення 

інформації про ці питання заборонене законом чи нормативними актами, або коли у надзвичайно 

рідкісних випадках ми доходимо висновку про те, що інформація про будь-яке питання не повинна бути 

повідомлена у нашому звіті, оскільки можливо обґрунтовано передбачити, що негативні наслідки 

повідомлення такої інформації перевищать суспільно значиму користь від її повідомлення. 
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Незалежність 

Ключовий партнер з аудиту та ТОВ АФ “ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)” є незалежними від Компанії 

відповідно до Кодексу РМСЕБ та Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність. 

Призначення аудитора 

Ми вперше були призначені аудиторами Компанії для обов’язкового аудиту рішенням Загальних зборів 

учасників від 28 вересня 2020 року. 

Наше призначення поновлювалося щороку рішенням Загальних зборів учасників протягом загального 

періоду безперервного призначення аудиторами, який складає чотири роки. 

Ключовий партнер з аудиту, відповідальний за завдання з аудиту, за результатами якого випущено цей 
звіт незалежного аудитора, Волкова Олена Анатоліївна. 

ТОВ АФ “ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)” Волкова Олена Анатоліївна 

Ідентифікаційний код 21603903 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 

аудиторської діяльності 0152 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 

аудиторської діяльності 101813 

м. Київ, Україна 

04 червня 2024 року 



TOB <M'qcHa $a6puxa <tDaeoprr Ilnrcc>
3air npo Sixancoaufi craH, norovni/nenoroqxi

craHoM xa 31 rpy4na2023 poxy

3air npo $ixancoerfi craH, noroqHi/nenoroqni craHoM na 31 rpygnr 2023 poxy

*lla 3'1 rpygnn 2023 pory i tta 31 rpy4nn 2022 poxy y pflAr(y <lloroqui noAarKoBi aKrhB!4, nororrHi> npegcraanena nepeAnnara 3 noAarKy Ha
npr6yroxra Ha 31 rpy4nfl 2023poxy y pn4xy <l-lorouni nogarxoei so6oe'neaHHR, noroqrri> npogcTaBlrena noroqua KpeAhropcbxa aa6oproaauicrs
3a po3paxyHKaMh 3 noAarxy na npu6yrox.

3areepgxeHo i niAnurcaHo ai4 irveHi TOB <M'scHa Sa6prar<a <Oaaopur llnpc> <04> vepaHn 2024 poxy.

feuepanunuri llrpeKrop K EAyapA Mhxonatloah.r

l-onoaHuri 6yxranrep Ko lp[Ha BanepiaHieHa

llpurrltirru Ha crop.7-30 e Heei4'enaHorc eacruHoro
qiei QiHaHcoeoi sairHocri

3

llpuuirxa

Ha xinequ
noToqHoro

3sirxoro nepio4y
31 rpyAHA 2023

DOKV

Ha noqaror
noTor{Horo

sairroro nepiogy
3'l rpyryl.n2022

DOt(v
OcHoaHi saco6h 6 69'1 590 690 51 7

lleMarepianbHi aKTuBu 3a auHnrxou ry4ainy 7 44 BB4 46 490
Bi4crpoveni noAarxoai axrilarl 1 915
3aransna cyMa HenoroqHrx arrt,taie 738 389 737 007
Ioro.tHt :anacrl B 522 473 454 277
Toproaerurra ra irrura noro.lta 4e6iropcura sa6oproaatticru o 438 676 294 945

lloroqHi noAalxooi axrrsu, noroqui* 299
Iuui noroqHi ueSinancoei axrrnn '10 38 917 45 810
fpouoBi Kor:rrh ra r'x exaiaaneHrn 11 19 250 4 559
3aransua cyMa norottHrx arrueie I 019 316 799 890

3aranuua cyua arrueie 1 787 705 1 536 897
Craryruuri xaniran 34 509 34 509
Hepoano4ineHrfr npu6yrox 1 147 888 969 114
3aranuxa cyMa BnacHoro xanirany 21 1 182397 1 003 623
l]enoroqHi so6os'sgaHnn 3 oporAr4 14 89 574 , ))a

3aransxa cyMa HenoroqHux lo6og'ngaxg 89 574 2 227
lloroqHi ga6egneqeHHn Ha B!4Haropoar,t noauiBHIKaM 14 6'1 0 12 247
3aranuna cyMa noroqHux la6egneqexu 14 610 12 247
'foproaenurra ra ituta noroqna KpeAhropcbKa aa6oproaauicrs 12 259 429 17 5 708
noro,]Hi no4arxooi so6os'qsaHHs, noro.lt-ti* 13 986
noroqHi go6oa'qsannn 3 opeHAI 14 116 533 1 89 906
Iuui noroqui SiHarrcoai so6oe'flaaHHn 13 80 903 1 52 096
lHrui noroqHi HeQiHaHcoBi go6oa'RaaHHq '1 090
3aranuxa cyMa noroqHnx ro6os'ssars 485 734 531 047
3aransna cyN,ta so6oa'qgaxs 575 308 533 274

3aransna cyMa BnacHoro xanirany ra ao6oe'slaHu 1 757 705 't 536 897

TOB <M'scxa $a6prra <@aaopur l-lnrcc>



TOB <M'qcHa $a6puxa <<Daaopur llntoc>
3eir npo cyxynnun,"fii;ffXpJ;lox1x%;l 

;n

3eir npo cyxynnrai AoxiA, npu6yrox a6o s6urox, sa $yxxqie to Burpar sa 2023 pir

3areepgNeHo i ni4nrcaHo ei4 irvreHi TOB <M'scna Sa6pr,rxa <Oaeoprr Inoc> <04> lepann 2024 poxy.

I-eHepanuurri AupeKrop EayapR MuKonafioeilq

l-onoaHufi byxranrep lprHa BanepiaHisHa

llprvirxa
lloroqxmi

aeirunfr nepiog
2023 pix

Ilonepegxii
seiruui nepiog

2O22 nix

flpr6yrox a6o a6rrox
flpu6yrox (s6Hrox)

Eoxia eia sauqafiHoI aiqnuuocri 17 5 619 175 4 522 890

Co6iaapricrs pearrisaqii 18 (4 776 184) (3 831 921

Banoeri npn6vrox 842 991 690 969

luLui AoxoAr,r 4 586 4 889

Bnrparr na s6yr '19 (453 006) (411 2es)

AAnriHicrparilaHi aurparu 20 (1 3e E04) 110 E20)

IHui ailrparil (20 461\ (7 245\

fl pu6yrox (s6nrox) ai4 onepaqifi noi ginnsaocri 234 306 160 494

OiHaHcosi Btnrpark (14 777) (5 453)

l-l pu6yrox (:6urox) Ao onoAarKyBaHHt 219 529 't 55 041

AoxoAu aiA noBepHeHHr noAarKy (anrparn Ha cnnary noAarxy) to (40 755) (29 546)

llpu6yrox (a6urox) aiA AiqnuHocri,. tt1o rpreae 178 774 125 495

flpr6yror (a6rror) 178 774 125 495

3aransxui cyxynuni AoxiA 178 77 4 125 495

[lprnltirrra Ha crop.7-30 6 HeBiA'eMHoto qacrrlHoto
qiei $iHaHcoaoi 3BirHocri

+

TOB <M'ncna Sa6praxa <{Daeopur flntoc>



TOB <M'scna Qa6praxa <tDaaoprr flntoc>
3eir npo pyx rpouJoBr4x xoluria,

npnnamfi Mero4 3a 2023 pir

flput'rirxa lloroqxnfi
seirxuri nepiog

2023 piK

flonepe4xii
aairxuft nepiog

2022 piK

3eir npo pyx rpouroBlrx KouJriB
Ipouoai nororr eiA (gnn) onepauifrHoiaiqnsHocri

Knacu xagxo4xeHb rpoutoBxx roulrie eig onepaqiixoi gisnsuocri

Ha4xo4>xeunn ai4 npogaxy roaapia ra HaAaHHfl nocJtyr 6 593 999 c Jcz toJ
HagxogNennr 3a opeHAoro ra noAanbulhM npoAaxeM axrhsia,
yrpl4MyBaHhx An, opeHAil iHLurnu oco6arrar i a no4anuuloruy
vTDl4MVBaHhX fl nC nOOnAW

I 062 1 101

I HrJ i HaAXoAxeHHff rpout0Btlx KoruriB BiA 0nepaLlitrHoi Aifl nbHocri 20 145 21 372
Knacu ehnnar rpouJoBxx xouria ai4 onepaqiiHoiAinnsnocri

Brnnarn nocraqanbHhKaM 3a roBaph ra nocflyrh (5 594 388) (4 473 O24)

Blrnnarur npaqianr,rxan,t ra Bhnnarh BiA ii iMeHi (466 261 ) (423 539)

lHuri srnrarr rpou:oBhx xouris sa oneparlifiHoro AinnsHicro* (281 837\ (253 559)
t{ucri rpouoei noroxu eig (auxopucraxi y) ginnsrocri 272720 224 514

Ipoqeriru orpruaui 882 1 420
floaepneHnn no4arxia na npr6yrox (cnnara) (28 385) (31 204)

tlucri rpouroai noroxr eig onepaqiinoi4isnsuocri (suropucraxi a
onepauiiHifi aicnuxocri) 245 217 194 730

fpouoei nororr siA (gnn) iraecruqifrHoi AienbHocri
llprA6annr ocHoeHux saco6is (52711 (80 436)
llpu46axrr neurarepianuxrx axrrsia (9 003) (3 2e1)
tlrcri rpouJoBi noroxu aig iHBecrxqiiHoiAisnuxocri (auxopucraxi e

ixeecrruiixifi aisnsxocri) (61 7141 (83 727}.

Fporuosi noroxu eiA (nnq) 6ixaHcoBoi AisnbHocri
Ha4xogxetrtrt ni6 sarrosuverru 14 1 53 936
IorautenrtH 3ano3hqerb 14 (60 000) (201 936)
Brnnarr 3a opeHAH14M14 so6oa'ReaHHRrM14 14 (e3 893) (70 212\
flpoqeHrr cnnaqeui 14 14 777) (5 453)
9ucri rpouroei nororu aig Sixarcoaoiginnurocri (euxopucraxi y

&ixaxcosifi aisnssocri) (168 670) (123 665)

9ncre e6inuurexnn (euenurexHr) rpouoarx xourie ra ii ergieanerris
ao BnnrBV si,tix ganprHoro KvDcv

14 833 ('t2 6621

Bnnue aMix BaflrcTHoro xypcy Ha rpouroei Kolltrr ra ix exeieanexrn
Bnrhs eMirl Bafltotloro Kypcy Ha rpoLrjoai Koulrh ra ii exeisarenrh 142) (25)
Llrcre s6inburexxn (suexuexHn) rpouoerx xoujrie ra ii exaieaneHria 14 691 12 6871

l-portoBi Korl]Tr ra jx exeigattentlr Ha noqaroK nepioav 11 4 559 17 246
[-por!oBi Kor1rl.1 Ta ix eKBiBaJ]eHTr4 Ha xinequ nepiony 11 19 250 4 559

3eir npo pyx rpouJoBt4x KoutriB, npqMtai Merog 3a 2023 piK

-3a2023 piK B pflAKy (lHuJi BInnaru rpolrtoBnx Kor.uriB 3a onepaqiriHo]o,qisnbHicro) npeAcraBneHi Br4rpaqaHHfi Ha onnary
3o6oB'E3aHb 3 noAarKy Ha AoAaHy Bapricrb - 187 030 rilcnq rpr4BeH a (sa 2022 piK - 170 954 rucq,{i rpuBeHb), Br4rpaqaHHn
Ha onnary 3o6oB'q3aHb 3 iHtur4x noiqarKiB i s6opie 91 51 8 ruceq rpmBeHs (sa2022 pix - 82 061 rucsqa rpuBeHb), iHrui
Bhrparu - 3 289 rucnq rpr4BeHt (ea 2022 pix - 544 rncnqi rpuBeHb.)

3areep4Nero i ni4nrcarro ai4 irveHi TOB <M'qcHa <@aaopur flnrcc> <04> veparrn 2024 poxy.

[-eHepant,nuri llrpeKTop

l-onoaFiuri 6yxranrep

6ypvax Enyapa M uxonafi oah.{

Kysuueuro lpr,rHa BanepiaHiBHa

flprrairru Ha crop.7-30 e HeBiA'6MHoro qacrhHoro

Lliei SiHaHcoBoi 3BirHocri
5
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TOB <M'ccHa +a6puKa <(Daeoprr l-lntoc>

lrl "



TOB <M'scna $a6prxa <{Daaoprr llnpc> 3air npo sviHu y BnacHoMy xanirani sa 2023 pix

3eir npo suixu y BflacHoMy xanirani ea 2023 pix

3areepoqxeHo i ni4nucaHo ei,q iMeHi TOB <<M'ccHa $a6praxa <Oaaopur ['lnpc> <04> vepaun 2024 poxy.

I-eHepanuHura,qupeKTop

fonoauuri 6yxranrep

Eayapa Milxonafroail.l

y3bMeHKo lprxa BanepiaHiaHa

[lpNruirrr Ha crop.7-30 e Heei4'euuoro qacrilHoro
qiei $iHaHcoaoi salrFiocri

6

Crarrq

Craryrxri xaniran Hepoanoginexrfi npu6yror BnacHHi raniran

Iloroqxui
3BirHul
nepiog

2O23 nix

nonepeAHif
:eirHHi
nepioA

2i22 ni*

floroqxui
3BirHuf
nepiog

2O)a nix

nonepeAHii
3BirHufr
nepiog

2i22 nix

lloro.{xni
3BirHui
nepiog

)O)a nix

nonepeAHirl
3BirH14fr

nepiog
?i?) nix

3Bir npo 3MiHx v ranirani
3eir npo suixu y BracHoMy xanirani

BnacHHri raniran Ha noqaroK nepioAy 34 509 34 509 969 114 843 619 1 003 623 878 128
3uixu y BnacHoMy xanirani
Cyrynrufr goxi4

l-lprOyrox (oOuror) 178 774 125 495 178 774 125 495
Cvrvnnni aoxia 178 774 125 495 178 774 125 495
BnacHxi Kaniran xa rixequ nepioAy 34 509 34 509 1 147 888 969 1 14 1 182397 1 003 623

TOB <M'qcHa Sa6pHKa <{Daaopur llntoc>



Примітки до фінансової звітності 
ТОВ «М’ясна фабрика «Фаворит Плюс» за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 
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1. Загальні відомості про ТОВ «М’ясна фабрика «Фаворит Плюс» і його діяльність 

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (Стандартів 
бухгалтерського обліку МСФЗ), станом на 31 грудня 2023 року і за рік, що закінчився на вказану дату, для ТОВ 
«М’ясна фабрика «Фаворит Плюс» (далі – «Компанія»).  

Компанія була зареєстрована та веде свою діяльність на території України. Компанія є товариством з обмеженою 
відповідальністю та була заснована відповідно до законодавства України.  

На 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року учасниками Компанії є компанії Бі Джи Ві Груп Лімітед (BGV Group 
Limited, Nicosia, Cyprus), Сонато Холдінгс Лімітед (Sonato Holdings Limited, Nicosia, Cyprus), Скаді Холдінгс Лімітед 
(Skadi Holdings Limited, Nicosia, Cyprus). На 31 грудня 2023 року та на 31 грудня 2022 року фактичний контроль 
Компанії здійснювали спільно пан Буткевич Г.В., пан Єрмаков Є.П., пан Карачун В.І. та пані Карачун І.М.   
 
Основна діяльність. Основним видом діяльності Компанії в Україні є виробництво м’ясних продуктів.  
 
Юридична адреса та місце ведення господарської діяльності. Юридична адреса Компанії та фактична адреса 
офісу – Україна, 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт. Слобожанське, вул. Василя 
Сухомлинського, будинок 76. 

Валюта подання звітності. Якщо не вказано інше, всі суми наведені в українських гривнях з округленням до тисяч. 

 

2. Умови, в яких працює Компанія 
 
Українська економіка. Українська економіка має риси, притаманні ринкам, що розвиваються, і на її розвиток 
значною мірою впливають фіскальна та грошово-кредитна політика, ухвалена українським урядом, а також 
розвиток правового, регуляторного та політичного середовища, яке швидко змінюється.  
 
Вплив війни. 24 лютого 2022 року збройні сили російської федерації розпочали повномасштабне вторгнення на 
територію України, що вплинуло на всі сфери життя та економіки країни. На початку повномасштабного вторгнення 
території Київської, Чернігівської, Сумської та Харківської були окуповані, проте згодом вони були звільнені. Станом 
на 31 грудня 2023 року Крим та більшість територій Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької областей 
продовжували перебувати під окупацією і там тривають активні воєнні дії. Додаткову інформацію про вплив війни 
на активи та діяльність Компанії наведено в Примітці 4.  
 
Українські підприємства, розташовані за межами основних зон бойових дій, почали демонструвати ознаки 
відновлення з січня 2023 року. У 2023 році реальний ВВП України виріс на 5,3% за даними Державної служби 
статистики України. Це відновлювальне зростання після стрімкого падіння на 28,8% у 2022 році. 
 
Ситуація залишається напруженою, її вплив відчувається як на українській, так і на світовій економіці, а її 
подальший вплив і тривалість важко передбачити та оцінити кількісно.  
 
Україна увійшла у 2023 рік із зафіксованим на рівні 36,6 гривень за 1 долар США офіційним курсом. НБУ більшу 
частину року зберігав курс зафіксованим на рівні 36,6, а розрив із готівковим курсом поступово зменшився. 3 жовтня 
2023 року НБУ перейшов до режиму керованої гнучкості, але завдяки значним обсягам валютних інтервенцій гривня 
навіть трохи зміцнювалася. У грудні 2023 року тренд змінився і курс долара став зростати. 
 
Станом на 31 грудня 2023 року курс гривні становив 37,98 грн за 1 долар США (порівняно з 36,57 грн за 1 долар 
США на 31 грудня 2022 року). 
 
У червні 2023 року НБУ скасував частину валютних обмежень, які були запроваджені у 2022 році, у тому числі щодо 
перерахування коштів за кордон для обслуговування та погашення зовнішніх кредитів/позик, отриманих після 20 
червня 2023 року (за умови одночасного виконання низки вимог), а також тих, що були надані раніше через 
міжнародну фінансову організацію або забезпечені  іноземним  експортним  агентством / іноземною державою. 
Крім того, з 1 грудня 2023 року НБУ запровадив нові послаблення, які стосуються, зокрема, скасування лімітів на 
продаж іноземної валюти для банків і небанківських фінансових установ та дозволу Експортно-кредитному 
агентству переказувати кошти за кордон для відшкодування за договорами страхування/перестрахування. 
 
Національний банк України проводить процентну політику відповідно до цільових показників інфляції. Рівень 
інфляції в Україні за 2023 рік склав 5,1% (у 2022 році: 26,6%) згідно зі статистикою, опублікованою Державною 
службою статистики України. НБУ підвищив облікову ставку до 25% з 3 червня 2022 року. Надалі протягом 2023 
року НБУ поступово знижував облікову ставку до 15% з 15 грудня 2023 року. З 15 березня 2024 року ставку було 
знижено до 14,5%. 
 
Україна у 2023 році продовжувала отримувати іноземну фінансову допомогу - більше, ніж у 2022 році (42,5 млрд 
доларів у 2023 році проти 31,1 млрд доларів у 2022 році), та більш регулярно та прогнозовано. 
 
Управлінський персонал вважає, що він вживає належних заходів на підтримку стабільної діяльності Компанії, 
необхідних за існуючих обставин. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінським персоналом 
впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан Компанії. 
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3. Основні положення облікової політики 
 
Основа підготовки фінансової звітності. Ця фінансова звітність є річною фінансовою звітністю Компанії, яка 
підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та вимог Закону України “Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”. Ця фінансова звітність підготовлена за принципом історичної 
вартості, з коригуваннями на початкове визнання фінансових інструментів за справедливою вартістю.  
 
Відповідно до пункту 5 Статті 12 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» суб'єкти 
господарювання, які складають фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі 
таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом 
на дату випуску цієї фінансової звітності Комітетом з управління Системою фінансової звітності не затверджено 
електронний формат Таксономії UA XBRL МСФЗ 2023 року. Керівництво Компанії планує підготувати пакет звітності 
у форматі iXBRL і подати його коли це стане можливим. 
   
Нижче описана суттєва інформація про облікову політику, що використовувалась під час підготовки цієї фінансової 
звітності. Ця облікова політика застосовувалась послідовно відносно всіх періодів, представлених у звітності, якщо 
не зазначено інше. 
 
В ході підготовки річної фінансової звітності відповідно до МСФЗ, були застосовані певні суттєві бухгалтерські 
оцінки та професійні судження керівництва у процесі застосування облікової політики Компанії. Області, що 
характеризувалися підвищеною складністю або більшою мірою потребували суджень, а також області, в яких 
припущення та розрахунки стали суттєвими для фінансової звітності, описані у Примітці 4. 
 
Безперервність діяльності. Керівництво Компанії підготувало цю фінансову звітність відповідно до принципу 
подальшої безперервності діяльності (Примітка 4).  

Функціональна валюта і валюта подання. Функціональною валютою Компанії є валюта основного економічного 
середовища, в якому Компанія здійснює свою діяльність. Функціональною валютою Компанії та валютою подання 
фінансової інформації є національна валюта України – українська гривня.  
 

Операції та розрахунки.  
На 31 грудня 2023 року офіційний обмінний курс, використаний для переоцінки монетарних активів та зобов’язань 
в іноземній валюті, становив 37,982 грн. за 1 дол. США (на 31 грудня 2022 – 36,569 грн.), 42,208 грн. за 1 євро (на 
31 грудня 2022 року – 38,951 грн). 
 
Прибутки і збитки від курсових різниць, що виникають у результаті розрахунків по операціях і перерахунку 
монетарних активів і зобов’язань у функціональну валюту Компанії за офіційними обмінними курсами НБУ на кінець 
року, відображаються на нетто-основі у складі прибутку чи збитку як Інші доходи або Інша витрата.  
 
Основні засоби. Основні засоби відображаються за первісною вартістю, за вирахуванням накопиченої амортизації 
та накопичених збитків від знецінення (там, де це необхідно). До складу основних засобів включені об'єкти 
незавершеного будівництва для майбутнього використання в якості основних засобів. 
 
Амортизація. Амортизація на землю не нараховується. Амортизація об'єктів основних засобів розраховується 
прямолінійним методом шляхом рівномірного списання їх первісної вартості до ліквідаційної вартості протягом 
строку їх корисного використання, а саме: 
 

 
 

Строк корисного  
використання (років) 

Будівлі (капітальні ремонти (поліпшення) орендованих приміщень) 
Протягом строку їх корисного використання (12-20) чи строку 
оренди 

Машини 5-14 

Транспортні засоби 8-10 

Інші основні засоби 4-12 

 
Ліквідаційна вартість активів і строк їх корисного використання переглядаються та, якщо необхідно, коригуються 
наприкінці кожного звітного періоду. 
 
Активи з права користування. Компанія орендує об’єкти нерухомості та транспортні засоби. Компанія визнає 
активи та зобов'язання щодо всіх договорів оренди, за винятком короткострокових і договорів із низькою вартістю. 
 
Договори оренди зазвичай укладаються на фіксований період від 1 до 3 років, але можуть також мати опцію 
подовження. Компанія має пріоритетне право у разі подовження договорів оренди. Компанія має договори, умови 
яких передбачають право на дострокове розторгнення договорів оренди активів з права користування за 
узгодженням сторін без застосування штрафних санкцій, та договори, умови яких передбачають застосування 
штрафних санкцій у разі відмови від використання опції подовження. Опціони на подовження оренди передбачені 
у низці договорів оренди об’єктів нерухомості Компанії. Ці умови використовуються для забезпечення максимальної 
операційної гнучкості при управлінні активами, які Компанія використовує у своїй діяльності. Суттєві бухгалтерські 
оцінки та судження, застосовані щодо строку оренди активів з права користування, описані у Примітці 4. 
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3.  Основні положення облікової політики (продовження) 

Зобов’язання з оренди. При розрахунку зобов'язань з оренди Компанія дисконтує орендні платежі з 
використанням ставки додаткових запозичень орендаря. Орендні платежі, які будуть здійснені у межах виконання 
опціонів на подовження, якщо існує достатня впевненість у тому, що оренду буде подовжено, також включаються 
в оцінку зобов'язання. Суттєві бухгалтерські оцінки та судження, застосовані щодо визначення ставки 
дисконтування, описані у Примітці 4. 
 
Активи і зобов'язання за договорами оренди відображаються у звіті про фінансовий стан, поточні/непоточні у складі 
«Основних засобів» та «Непоточних зобов'язаннях з оренди» або «Поточних зобов'язаннях з оренди», відповідно. 
 
Нематеріальні активи за винятком гудвілу. Нематеріальні активи Компанії мають кінцевий термін корисного 
використання і, в основному, включають комп’ютерне програмне забезпечення. Придбані ліцензії на комп’ютерне 
програмне забезпечення капіталізуються в сумі витрат, понесених на їх придбання та впровадження. 
 
Амортизація. Нематеріальні активи амортизуються прямолінійним методом протягом строку їх корисного 
використання. 
 
Фінансові інструменти. Фінансові інструменти спочатку обліковуються за справедливою вартістю, скоригованою 
на витрати, понесені на здійснення операції. Найкращим підтвердженням справедливої вартості при початковому 
визнанні є ціна угоди. 

Фінансові активи – класифікація та подальша оцінка. Метою Компанії при управлінні фінансовими активами є 
виключно отримання передбачених договором грошових потоків від активів (бізнес-модель «утримання активів для 
отримання передбачених договором грошових потоків»). При первісному визнанні, Компанія оцінює, чи являють 
собою грошові потоки за фінансовим активом виключно виплати основної суми боргу та процентів («тест на виплати 
основної суми боргу та процентів» або «SPPI-тест»). Для усіх наявних фінансових активів Компанією визначено, що 
грошові потоки за фінансовим активом являють собою виключно виплати основної суми боргу та процентів. 
Відповідно, Компанія первісно визнає фінансові активи за справедливою вартістю, а в подальшому оцінює їх за 
амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотка, за вирахуванням резерву на 
знецінення. 

Знецінення фінансових активів – оціночний резерв під очікувані кредитні збитки. 

Боргові інструменти, які оцінюються за амортизованою вартістю, відображаються у звіті про фінансовий стан, 
поточні/непоточні за вирахуванням оціночного резерву під очікувані кредитні збитки.  

Компанія застосовує спрощений підхід до оцінки резерву під збитки щодо торгівельної дебіторської заборгованості, 
яка не містить значного компоненту фінансування, та дебіторської заборгованості за розрахунками з нарахованих 
доходів. Методологія оцінки очікуваних кредитних збитків описана у Примітці 23. 

З метою сукупної оцінки знецінення фінансові активи групуються за аналогічними характеристиками кредитного 
ризику. Ці характеристики відносяться до оцінки майбутніх грошових потоків для груп таких активів і свідчать про 
спроможність дебіторів погасити всі належні суми відповідно до умов договорів щодо оцінюваних активів. Фінансові 
активи групуються за кількістю днів прострочення наступним чином:  

- поточна; 
- прострочена на термін менше 30 днів; 
- прострочена на термін від 30 до 90 днів; 
- прострочена на термін від 91 дня. 

Очікувані кредитні збитки розраховуються протягом усього строку дії фінансового інструмента як співвідношення 
безнадійної заборгованості до відповідних балансів заборгованості та усереднені на основі економічної динаміки за 
попередні 12 місяців. 

Фінансові зобов'язання – категорії оцінки. Фінансові зобов'язання класифікуються як у подальшому оцінювані за 
амортизованою вартістю. 

Грошові кошти та їх еквіваленти. Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з готівки в касі, грошових коштів 
на банківських рахунках, депозитів до запитання в банках та інших короткострокових високоліквідних інвестицій з 
первісним строком погашення за договором не більше трьох місяців. Грошові кошти та їх еквіваленти 
відображаються за амортизованою вартістю, оскільки (i) вони утримуються для отримання передбачених 
договором грошових потоків і ці грошові потоки являють собою виключно виплати основної суми боргу та процентів 
та (ii) вони не віднесені у категорію оцінки за справедливою вартістю через прибуток чи збиток. 
 
Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість. Торгівельна та інша поточна дебіторська 
заборгованість спочатку обліковуються за справедливою вартістю, а потім за амортизованою вартістю, 
розрахованою із використанням методу ефективної процентної ставки за вирахуванням резерву під очікувані 
кредитні збитки. Інша поточна дебіторська заборгованість включає: іншу фінансову заборгованість, заборгованість 
за договорами з операційної оренди. 
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Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість. Торгівельна та інша поточна кредиторська 
заборгованість первісно обліковується за справедливою вартістю, а потім за амортизованою вартістю з 
використанням методу ефективної процентної ставки. 
 
Заборгованість за позиками отриманими. Позики отримані відображаються у звіті про фінансовий стан, 
поточні/непоточні у складі «Інших поточних фінансових зобов’язань» і спочатку обліковуються за справедливою 
вартістю за вирахуванням понесених витрат за угодою, а потім за амортизованою вартістю з використанням методу 
ефективної процентної ставки. 
 
Податок на прибуток. Податок на прибуток відображається у фінансовій звітності відповідно до вимог 
законодавства, яке було чинним або по суті чинним на кінець звітного періоду. Суми відстрочених податків 
визначаються із використанням ставки оподаткування 18%, яка, як очікується, застосовуватиметься у періоді, коли 
будуть сторновані тимчасові різниці або зараховані перенесені податкові збитки. 
 
Податок на додану вартість. Відповідно до вимог українського законодавства Компанія в 2023 році стягує ПДВ за 
наступними ставками: 20% - у разі поставок товарів або послуг на території України, включаючи поставки без чітко 
визначеної суми винагороди, та імпорту товарів в Україну (крім випадків, чітко передбачених законодавством); 0% 
- у разі експорту товарів та супутніх послуг; 7% - у разі поставок на митній території України та/або ввезення на 
митну територію України медичних виробів та інших законодавчо визнаних виробів та послуг. 
 
Датою віднесення сум податку до податкового кредиту вважається дата тієї події, що відбулася раніше: дата 
списання коштів з банківського рахунка Компанії для оплати товарів/послуг або дата отримання товарів/послуг 
Компанією. 
 
Вхідний ПДВ обліковується наступним чином: право на податковий кредит за вхідним ПДВ у разі придбання 
товарів\послуг виникає на підставі зареєстрованої у ЄРПН податкової накладної з ПДВ (яка складена 
постачальником у відповідності із вимогами діючого законодавства та по правилу першої події). Право на 
податковий кредит за вхідним ПДВ у разі імпорту товарів виникає на дату сплати податку за податковими 
зобов'язаннями згідно з Податковим Кодексом України, а для операцій з постачання послуг нерезидентом на митній 
території України на дату складення Компанією податкової накладної за такими операціями, за умови реєстрації 
такої податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних. 
 
Дебіторська заборгованість за виданими авансами постачальникам і поточна кредиторська заборгованість за 
одержаними авансами від клієнтів показані у цій фінансовій звітності за вирахуванням ПДВ, оскільки очікується, що 
розрахунок за такими сумами буде здійснено шляхом поставки відповідних товарів або послуг. 
 
Поточні запаси. При вибутті оцінка запасів здійснюється за формулою середньозваженої вартості. 
 
Передоплати. Передоплати видані відображаються у звіті про фінансовий стан, поточні/непоточні у складі «Інших 
поточних нефінансових активах» за фактичними витратами за вирахуванням резерву під знецінення та ПДВ.  
 
Передоплати отримані обліковуються за первісно отриманими сумами, за вирахуванням ПДВ, відображаються у 
звіті про фінансовий стан, поточні/непоточні у складі «Інших поточних нефінансових зобов’язаннях». 
 
Дивіденди. Заборгованість за дивідендами відображається у звіті про фінансовий стан, поточні/непоточні у складі 
«Інші поточні фінансові зобов’язання». Відповідно до вимог українського законодавства розподіл прибутку 
здійснюється на основі чистого прибутку поточного року або нерозподіленого прибутку минулих років за 
бухгалтерською звітністю, підготовленою відповідно до вимог українського законодавства. 
 
Власний капітал. На 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року Компанія була товариством з обмеженою 
відповідальністю. Згідно з чинним законодавством України право голосу учасників компаній, створених у формі 
товариства з обмеженою відповідальністю, відповідає їх частці у статутному капіталі. 
 
Кожен учасник має право відмовитися від участі в Компанії та продати свою частку. Компанія зобов’язана протягом 
одного року з дня, коли вона дізналася чи мала дізнатися про вихід учасника, виплатити такому колишньому 
учаснику вартість його частки. 
 
Сума компенсації, яка підлягає виплаті учаснику, визначається на основі справедливої вартості його частки у чистих 
активах Компанії згідно із Законом України «Про товариства з обмеженою відповідальністю». 
 
Зобов'язання Компанії такі як Статутний капітал та нерозподілений прибуток відповідають критеріям, визначеним 
МСБО 32 та класифікуються як власний капітал. 
 
Винагороди працівникам. Компанія не має будь-яких правових зобов'язань або зобов'язань, що випливають з 
усталеної ділової практики, зобов'язань з виплати пенсій або аналогічних виплат, понад єдиний соціальний внесок. 
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3.  Основні положення облікової політики (продовження) 
 
Визнання доходу від звичайної діяльності. Дохід від договорів з клієнтами визнається в момент, коли контроль 
над товаром або послугою (активом) перейшов до покупця, та у сумі, що відображає компенсацію, на яку Компанія 
очікує мати право в обмін на активи, надані клієнтам. Компанія прийшла до висновку, що в договорах з клієнтами 
вона виступає як принципал, оскільки вона контролює товари до моменту передачі їх клієнтам. Договори з 
клієнтами містять змінну частину винагороди у вигляді знижок та не містять можливості негрошової компенсації. 
 
Дохід від звичайної діяльності визнається за вирахуванням повернень та податку на додану вартість.  
 
Реалізація продукції 
Доходи від реалізації продукції визнаються, коли контроль над активом передається покупцеві, зазвичай після 
відвантаження продукції або доставки покупцеві, залежно від умов договорів. Дохід оцінюється за справедливою 
вартістю отриманої компенсації, або компенсації, яка має бути отримана з урахуванням суми будь-якої торгівельної 
знижки чи знижки з обсягу, що надаються Компанією. Компанія має лише одне зобов’язання щодо виконання за 
договорами з клієнтами. 
 
Компоненти фінансування 
Компанія не має договорів, за якими період між передачею обіцяних послуг покупцеві та їх оплатою покупцем 
становить більше одного року. Внаслідок цього, як практичне звільнення, Компанія не вносить коригувань щодо цін 
операцій з урахуванням впливу суттєвого компоненту фінансування, якщо Компанія очікує, на дату заключення 
контракту, що період між передачею обіцяних товарів та послуг за контрактом клієнту та оплатою за ці товари та 
послуги буде менше ніж один рік. Стандартні строки оплати становлять до 30 днів. 
 
Витрати. Витрати відображаються у фінансовій звітності за методом нарахування - визнаються в момент їх 
виникнення, незалежно від отримання первинних документів чи сплати грошових коштів. 

 

4. Суттєві бухгалтерські оцінки і судження при застосуванні облікової політики 

 
Компанія використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та 
на балансову вартість активів і зобов’язань протягом наступного фінансового року. Оцінки та судження постійно 
аналізуються і базуються на досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях майбутніх подій, 
які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім зазначених оцінок, керівництво також використовує 
певні судження при застосуванні принципів облікової політики. 
 
Професійні судження, які чинять найбільш суттєвий вплив на суми, відображені у фінансовій звітності, та 
бухгалтерські оцінки, результатом яких можуть бути значні коригування балансової вартості активів і зобов’язань 
протягом наступного фінансового року, наведені далі:  
 
Безперервність діяльності. Керівництво Компанії підготувало цю фінансову звітність на основі принципу 
безперервності діяльності. При формуванні цього професійного судження керівництво врахувало її фінансовий 
стан, поточні плани, прибутковість діяльності та доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив 
військового вторгнення російської федерації в Україну та макроекономічних подій на діяльність Компанії. 
 
24 лютого 2022 року російська федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну, яке на 
поточну дату триває. 
 
На дату складання фінансової звітності Компанія не втратила контроль над своїми активами. Негативний вплив 
ситуації на діяльність Компанії не є суттєвим. 
 
Компанія продовжує свою діяльність у нинішніх умовах, орієнтуючись на забезпечення безперебійного постачання 
продукції з урахуванням подальшого розвитку мережі супермаркетів основного клієнта Компанії – ТОВ «АТБ-
маркет». 
 
Ведення господарської діяльності під час воєнного стану вимагає від управлінського персоналу оперативно 
реагувати на різні виклики та зміни в економічному середовищі. У зв’язку з цим відбулися зміни у бізнес-процесах, 
процедурах, регламентах Компанії. А саме: 
 

- змінено обсяги закупівель через збільшення термінів доставки продукції; 
- відбулося переорієнтування на нових постачальників сировини, товарно-матеріальних цінностей 

та послуг, які є найбільш вигідними в залежності від обсягів та ціни постачання; 
- був переглянутий асортимент продукції та рецептурні карти; 
- було придбано генератори для забезпечення Компанії безперебійними джерелами живлення в 

умовах відключення світла. 

Дохід Компанії від продажу продукції у 2023 році склав 105,7% від запланованого. Попри війну, Компанія продовжує 

реалізовувати свої плани. В 1 кварталі 2024 року Компанія виконала план по доходам від реалізації продукції на 

109 %. На 2024 рік заплановано капітальні інвестиції в основному на заміну зношених активів, придбання ПЗ, нового 

обладнання та устаткування. 
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4.  Суттєві бухгалтерські оцінки і судження при застосуванні облікової політики (продовження) 

На даний момент, Компанія має виграшне становище перед іншими виробничими компаніями, за рахунок: 

1. Реалізації продукції (приблизно 89,4% від суми загальної реалізації) компанії ТОВ «АТБ-маркет» 
(пов’язана сторона), яка є однією з найбільших рітейл-компаній в Україні.  

2. Постачання продукції на розподільчі центри ТОВ «АТБ-маркет» транспортом ПП «Транс Логістик» 
(пов’язана сторона). 

3. Компанія має стійке фінансове становище і добру платіжну дисципліну. На поточний момент, узгоджено 
схему оплати постачальникам сировини, допоміжних матеріалів та послуг, яка дозволяє повністю 
оплачувати поточні поставки сировини, товарно-матеріальних цінностей, послуг відповідно до умов 
договорів та погашати раніше сформовану заборгованість найвищими темпами. 

 
Компанія продовжує своєчасно розраховуватися за всіма зобов'язаннями. Кредиторська заборгованість за товари 
та послуги оплачується на основі чіткого визначення пріоритетів та з урахуванням договірних термінів погашення 
кредиторської заборгованості. 
 
З початку військових дій не було жодних інцидентів, пов’язаних з кібербезпекою. 
 
Керівництво Компанії підготувало бюджет і прогноз грошових потоків Компанії на наступні 12 місяців, 
використовуючи наступні припущення: 
   
- зростання доходу від реалізації продукції з урахуванням запланованої динаміки росту мережі магазинів основного 

клієнта Компанії, яку планується обслуговувати у 2024 році;  

- припущення щодо стабільності постійних витрат на історичному рівні та зростання операційних витрат відповідно 

до зростання доходу від реалізації продукції; 

- збільшення інвестицій в основні засоби на заміну зношених активів, придбання ПЗ, нового обладнання та 

устаткування. 
 

Незважаючи на те, що фінансові показники Компанії були стабільними у 2023 році, а її активи не постраждали від 
війни, військові дії, що відбувалися в 2023 році та продовжуються станом на дату цієї фінансової звітності, 
створюють суттєву невизначеність для Компанії в майбутньому, включаючи ризик пошкодження активів і втрати 
майна, машин та обладнання через фізичні втрати внаслідок воєнних дій, або використання для військових потреб 
в умовах воєнного стану в Україні. Повний ступінь впливу подальшого розвитку військових дій на бізнес Компанії 
невідомий. 
 
Керівництво визнає, що майбутній розвиток військових дій та їх тривалість, є єдиним джерелом суттєвої 

невизначеності, яка може викликати значні сумніви щодо здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність 

і, отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати свої активи та виконати свої зобов'язання в ході звичайної 

діяльності в найближчому майбутньому. Незважаючи на єдину суттєву невизначеність, пов’язану з війною в Україні, 

керівництво продовжує вживати заходів для мінімізації впливу на Компанію і, таким чином, вважає доцільним 

застосування припущення про безперервність діяльності для складання фінансової звітності станом на 31 грудня 

2023 року та за рік, що закінчився на цю дату. 

 
Операції з пов’язаними сторонами. У ході своєї звичайної діяльності Компанія проводить операції з пов’язаними 
сторонами. Відповідно до МСФЗ 9, фінансові інструменти повинні первісно відображатися за справедливою 
вартістю. За відсутності активного ринку для таких операцій для того, щоб визначити, чи здійснювались операції за 
ринковими чи неринковими процентними ставками, використовуються професійні судження. Підставою для 
судження є ціноутворення на аналогічні види операцій із непов'язаними сторонами і аналіз ефективної процентної 
ставки. Умови операцій з пов'язаними сторонами описані у Примітці 15. 
              
Строки експлуатації основних засобів. Оцінка строків експлуатації об’єктів основних засобів вимагає 
застосування професійних суджень з урахуванням строків експлуатації подібних активів у минулому. Компанія 
одержує майбутні економічні вигоди від активів переважно у результаті їх використання. Керівництво оцінює 
залишкові строки експлуатації відповідно до поточного технічного стану активів та оціночного періоду, протягом 
якого Компанія, як очікується, отримає вигоди від їх використання. При цьому враховуються такі основні чинники: 
(а) передбачуване використання активів; (б) прогнозний знос залежно від експлуатаційних параметрів та 
регламенту технічного обслуговування; і (в) технічний або економічний знос внаслідок зміни ринкових умов. 
 
Оцінка орендованих активів відповідно до МСФЗ 16. При визначенні строку оренди керівництво враховує усі 
факти та обставини, які створюють економічні стимули для подовження оренди. Періоди, які охоплюється 
можливістю подовження оренди включаються до строку оренди тільки у тому випадку, якщо існує обґрунтована 
впевненість у тому, що договір буде подовжено. 
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4.  Суттєві бухгалтерські оцінки і судження при застосуванні облікової політики (продовження) 

 
Для оренди, як правило, найбільш значущими є такі фактори: 

1. Компанія враховує досвід щодо кожного об'єкта нерухомості, щодо якого Компанія має історію пролонгації 
договору після спливу першого контрактного строку; 

2. У Компанії, як правило, є достатня впевненість у тому, що вона подовжить (або не припинить) оренду, 
якщо для припинення (або відмови від подовження) договору оренди встановлені значні штрафи; 

3. Компанія враховує обсяги витрат на поліпшення орендованого майна у звичайному порядку діяльності, які 
вона понесла, а також витрати, які потрібно буде понести у разі заміни орендованого активу; 

4. У Компанії є визначена та затверджена стратегія діяльності, щодо оренди активів які безпосередньо 
пов’язані з основною діяльністю. 

 
В інших випадках Компанія розглядає інші фактори, у тому числі тривалість оренди у минулих періодах, а також 
витрати і поліпшення у звичайному порядку діяльності, які потребуватимуться для заміни орендованого активу. Усі 
періоди, які охоплюються можливістю подовження оренди об’єктів нерухомості були відображені у складі 
зобов’язань з оренди, оскільки Компанія мала достатню впевненість у подовженні цих договорів оренди (чи їх 
нерозторгнені), враховуючи фактори зазначені вище. 
 
Ставка додаткових запозичень орендаря, використана при розрахунках балансової вартості активів з права 
користування та зобов'язань з оренди, визначається як процентна ставка за новими кредитами нефінансовим 
корпораціям у розрізі видів валют і строків погашення (щомісячні дані статистики фінансових ринків НБУ закладка 
«4.1.1.3. Процентні ставки за новими кредитами нефінансовим корпораціям у розрізі видів валют і строків 
погашення»). 
 
Середня ставка додаткових запозичень орендаря на 31 грудня 2023 року - 17,7% (на 31 грудня 2022 року - 18,48%). 
Середній строк оренди активів станом на 31 грудня 2023 року - 5,37 роки (на 31 грудня 2022 року – 0,65 року). 
 
Враховуючи обсяг і характер розрахунків, керівництво Компанії вважає недоцільним розкривати чутливість 
балансової вартості активів з права користування та зобов'язань з оренди до змін у бухгалтерських оцінках відносно 
ставки додаткових запозичень орендаря. Зважаючи на той факт, що періоди, які охоплюються можливістю 
подовження оренди включені до строку оренди, розкриття чутливості балансової вартості активів з права 
користування та зобов’язань з оренди до змін у бухгалтерських оцінках відносно строку оренди активів не 
вважається доцільним. 
 
Оцінка очікуваних кредитних збитків. Оцінка очікуваних кредитних збитків – це суттєва оцінка, яка передбачає 
визначення методології та моделей.   
 
Методологія оцінки очікуваних кредитних збитків докладно описана у Примітці 23. Наступні компоненти мають 
значний вплив на оціночний резерв під кредитні збитки: визначення дефолту, значне підвищення кредитного 
ризику, ймовірність дефолту, заборгованість на момент дефолту і розмір збитку в разі дефолту. Компанія регулярно 
аналізує та перевіряє коректність моделей і вхідних параметрів для зменшення різниці між оцінкою очікуваного 
кредитного збитку та фактичним кредитним збитком. Компанія використала власну історичну інформацію з 
урахуванням прогнозних макроекономічних показників у прогнозній моделі для оцінки очікуваних кредитних збитків. 
 
Оціночне знецінення основних засобів, активів з права користування та нематеріальних активів. Відповідно 
до вимог МСБО 36, Компанія в кінці кожного звітного періоду оцінює чи є якась ознака того, що корисність активу 
може зменшитися. Якщо хоча б одна з таких ознак існує, Компанія проводить тест на знецінення шляхом порівняння 
балансової вартості активу і суми очікуваного відшкодування такого активу. Вартість відшкодування одиниць, які 
генерують грошові кошти, визначається на основі розрахунків вартості використання. Основні припущення та 
судження Компанії, що були використані описано у Примітці 6. 
 
Класифікація транспортних витрат. Керівництво застосовує професійне судження, щоб визначити класифікацію 
транспортних витрат до собівартості реалізації або до витрат на збут відповідно. З цією метою керівництво 
розглядає, які витрати є необхідними для приведення продукції до стану та місця, де вони будуть готові до 
негайного продажу. Готова продукція Компанії реалізується в тому числі безпосередньо зі складу, без доставки до 
замовників. Відтак, транспортні витрати, понесені під час доставки продукції не вважаються частиною собівартості 
готової продукції і класифікуються як витрати на збут, оскільки продукція є готовою до негайного продажу вже з цієї 
точки. Керівництво вважає, що такий підхід відповідає вимогам МСБО 2. 
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5. Запровадження нових або переглянутих стандартів та інтерпретацій  
 

З 1 січня 2023 року набули чинності такі нові стандарти та зміни стандартів: 

МСФЗ 17 "Договори страхування" (опублікований 18 травня 2017 року і вступає в силу для річних 

періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати). МСФЗ 17 замінює МСФЗ 4, який дозволяв 

організаціям застосовувати існуючу практику обліку договорів страхування. Отже, інвесторам було складно 

порівнювати і зіставляти фінансові результати в інших відносинах аналогічних страхових компаній. МСФЗ 17 є 

єдиним, основаним на принципах стандартом обліку всіх видів договорів страхування, у тому числі договорів 

перестрахування, наявних у страховика. Відповідно до цього стандарту, визнання та оцінка груп договорів 

страхування слід виконувати за: (i) приведеною вартістю майбутніх грошових потоків (грошових потоків після 

виконання договорів), скоригованою з урахуванням ризику, в якій врахована вся наявна інформація про грошові 

потоки після виконання договорів, яка відповідає спостережуваній ринковій інформації, плюс (якщо вартість є 

зобов'язанням) або мінус (якщо вартість є активом) (ii) сумою, яка являє собою незароблений прибуток по групі 

договорів (сервісна маржа за договорами). 

Зміни МСФЗ 17 та зміна МСФЗ 4 (опубліковані 25 червня 2020 року і вступають у силу для річних періодів, 
які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати).  Зміни включають роз'яснення для полегшення 
запровадження МСФЗ 17 і спрощення окремих вимог стандарту та перехідних положень.  

Перехідна опція для страхових компаній, що застосовують МСФЗ 17 – зміни МСФЗ 17 (опубліковані 9 
грудня 2021 року і вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після 
цієї дати).  Зміна до перехідних положень МСФЗ 17 надає страховим компаніям опцію, спрямовану на підвищення 
корисності інформації, яка надається інвесторам при початковому застосуванні МСФЗ 17. Зміна стосується лише 
переходу страхових компаній на облік згідно з МСФЗ 17 та не впливає на будь-які інші вимоги МСФЗ 17.  

Зміни МСБО 1 і Практичного керівництва 2 з МСФЗ: розкриття інформації про облікову політику 
(опубліковані 12 лютого 2021 року та застосовуються до річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 
року або після цієї дати).  Зміни МСБО 1 вимагають від організацій розкривати суттєву інформацію про облікову 
політику, а не основні положення облікової політики. Зміни містять визначення суттєвої інформації про облікову 
політику. У зміненому стандарті також уточнюється, що інформація про облікову політику вважається суттєвою, 
якщо без неї користувачі фінансової звітності не змогли би зрозуміти іншу суттєву інформацію, наведену у 
фінансовій звітності. Крім того, змінений МСБО 1 уточнює, що несуттєву інформацію про облікову політику 
розкривати не потрібно. З урахуванням цих вимог, Компанія переглянула примітку 3 фінансової звітності стосовно 
розкриття суттєвої інформації про облікову політику.  

Зміни МСБО 8: визначення облікових оцінок (опубліковані 12 лютого 2021 року та вступають в силу для 
річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати). Зміни МСБО 8 уточнюють, як 
організації повинні відрізняти зміни облікової політики від змін облікових оцінок.  

Відстрочені податки, пов'язані з активами та зобов'язаннями, що виникають за однією операцією, – 
зміни МСБО 12 (опубліковані 7 травня 2021 року і вступають у силу для річних періодів, які починаються 
з 1 січня 2023 року або після цієї дати). Зміни МСБО 12 стосуються обліку відстроченого податку за такими 
операціями, як оренда та зобов'язання з виведення активів з експлуатації.  У визначених обставинах організації 
звільняються від вимоги визнавати відстрочений податок, коли вони вперше визнають активи або зобов'язання. 
Раніше існувала невизначеність щодо того, чи звільнення стосується таких операцій, як оренда та зобов'язання з 
виведення активів з експлуатації, за якими одночасно визнається актив і зобов'язання. Зміни уточнюють, що 
звільнення не застосовується, і організації повинні визнавати відстрочений податок за такими операціями.  Зміни 
вимагають від компаній визнавати відстрочений податок за операціями, за якими при початковому визнанні 
виникають рівні суми тимчасових різниць, які збільшують і зменшують суму оподаткування.  

Зміни МСБО 12 «Податки на прибуток: міжнародна податкова реформа – типові правила другого 
компонента» (опубліковані 23 травня 2023 року). У травні 2023 року РМСБО випустила зміни обмеженої сфери 
застосування до МСБО 12 «Податки на прибуток». Цю зміну було запроваджено у відповідь на заплановане 
впровадження типових правил другого компонента, опублікованих Організацією економічного співробітництва та 
розвитку (ОЕСР) у результаті міжнародної податкової реформи. Змінами передбачено тимчасовий виняток із 
дотримання вимог щодо визнання та розкриття відстрочених податків відповідно до діючого або практично 
введеного в дію податкового законодавства, яким запроваджені типові правила другого компонента. Відповідно до 
встановленої РМСБО дати набуття чинності, компанії можуть застосовувати цей виняток негайно, але вимоги до 
розкриття інформації є обов'язковими для річних періодів, які починаються 1 січня 2023 року або після цієї дати.   

Застосування цих змін не мало значного впливу на фінансову звітність Компанії. 
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5.  Запровадження нових або переглянутих стандартів та інтерпретацій (продовження) 

Були опубліковані окремі нові стандарти та інтерпретації, що будуть обов’язковими для застосування у річних 
періодах, починаючи з 1 січня 2024 року чи після цієї дати, або у пізніших періодах. Компанія не застосовувала ці 
стандарти та інтерпретації до початку їх обов’язкового застосування.  

Зміни МСФЗ 16 «Оренда: зобов'язання з оренди в операції продажу з подальшою зворотною орендою» 

(опубліковані 22 вересня 2022 року і вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2024 

року або після цієї дати). Ці зміни стосуються операцій продажу з подальшою зворотною орендою, які 

відповідають вимогам МСФЗ 15, щоб обліковуватися як операція продажу. Зміни вимагають від орендаря-продавця 

оцінювати в подальшому зобов'язання, що виникають внаслідок такої операції, і так, що він не визнає прибуток або 

збиток, пов'язаний із правом користування, яке залишається у нього. Це означає перенесення такого прибутку на 

майбутні періоди, навіть якщо зобов'язання передбачає здійснення змінних орендних платежів, які не залежать від 

індексу чи ставки. 

Зміни МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» і МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації: 

механізми фінансування постачальників» (опубліковані 25 травня 2023 року). У відповідь на занепокоєння 

користувачів фінансової звітності з приводу недостатнього чи недостовірного розкриття інформації про механізми 

фінансування, у травні 2023 року РМСБО випустила зміни МСБО 7 та МСФЗ 7, які вимагають від організацій 

розкривати інформацію про механізми фінансування постачальників (МФП). Ці зміни вимагають розкривати 

інформацію про механізми фінансування постачальників організації, яка дозволить користувачам фінансової 

звітності оцінити вплив цих механізмів на зобов'язання та грошові потоки організації, а також на її схильність до 

ризику ліквідності. Мета вимог до розкриття додаткової інформації полягає у підвищенні рівня прозорості механізмів 

фінансування постачальників. Ці зміни не впливають на принципи визнання чи оцінки, а впливають виключно на 

вимоги до розкриття інформації. Нові вимоги до розкриття інформації застосовуватимуться до річних звітних 

періодів, які починаються з 1 січня 2024 року або після цієї дати.   

Класифікація зобов'язань як поточних або довгострокових зобов'язань – зміни МСБО 1 (первісно 
опубліковані 23 січня 2020 року і в подальшому змінені 15 липня 2020 року та 31 жовтня 2022 року; 
остаточно вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2024 року або після цієї 
дати). Ці зміни уточнюють, що зобов'язання класифікуються у поточні або довгострокові залежно від прав, 
існуючих на кінець звітного періоду. Зобов'язання є довгостроковими, якщо організація має на кінець звітного 
періоду суттєве право відкласти їх погашення, як мінімум, на 12 місяців. Роз’яснення у стандарті більше не вимагає, 
щоб таке право було безумовним. Зміна, запроваджена у жовтні 2022 року, визначила, що умови кредиту, які 
підлягають виконанню після звітної дати, не впливають на класифікацію боргових зобов'язань як поточних або 
довгострокових станом на звітну дату.  Очікування управлінського персоналу щодо подальшої реалізації ним права 
відкласти розрахунок не впливають на класифікацію зобов'язань. Зобов'язання класифікується як поточне 
зобов'язання, якщо умову не дотримано станом на або перед звітною датою, навіть якщо від кредитора отримано 
звільнення від виконання умови після закінчення звітного періоду. І навпаки, кредит класифікується як 
довгострокове зобов'язання, якщо умову кредиту не дотримано тільки після звітної дати. Крім того, зміни містять 
роз'яснення вимог до класифікації боргових зобов'язань, які компанія може врегулювати за рахунок їх конвертації 
в інструменти капіталу. Розрахунок визначається як погашення зобов'язання грошовими коштами, іншими 
ресурсами, які втілюють у собі економічні вигоди, або власними інструментами капіталу організації. Передбачено 
виняток для конвертованих інструментів, які можуть бути конвертовані у власний капітал, але тільки для тих 
інструментів, де опціон на конвертацію класифікується як дольовий інструмент в якості окремого компонента 
комбінованого фінансового інструмента.  

Продаж чи внесок активів в асоційовану компанію або спільне підприємство інвестором – зміни МСФЗ 
10 та МСБО 28 (опубліковані 11 вересня 2014 року і вступають у силу для річних періодів, які 
починаються з дати, яка буде встановлена РМСБО, або після цієї дати). Ці зміни усувають невідповідність 
між вимогами МСФЗ 10 і МСБО 28, що стосуються продажу чи внеску активів в асоційовану компанію або спільне 
підприємство інвестором. Основний наслідок застосування змін полягає у тому, що прибуток чи збиток визнається 
у повному обсязі у тому випадку, якщо угода стосується бізнесу. Якщо активи не являють собою бізнес, навіть якщо 
цими активами володіє дочірнє підприємство, визнається лише частина прибутку чи збитку. 

Не очікується суттєвого впливу цих нових стандартів та інтерпретацій на фінансову звітність Компанії. 
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6. Основні засоби 
 
У балансовій вартості основних засобів відбулися такі зміни: 
 

У тисячах гривень 

Будівлі Машини Транспортні засоби Інші основні засоби 
Незавершені капітальні 

вкладення в основні засоби 
Усього 

Поточний 
звітний 
період 

2023 рік 

Попередній 
звітний 
період 

2022 рік 

Поточний 
звітний 
період 

2023 рік 

Попередній 
звітний 
період 

2022 рік 

Поточний 
звітний 
період 

2023 рік 

Попередній 
звітний 
період 

2022 рік 

Поточний 
звітний 
період 

2023 рік 

Попередній 
звітний 
період 

2022 рік 

Поточний 
звітний 
період 

2023 рік 

Попередній 
звітний 
період 

2022 рік 

Поточний 
звітний 
період 

2023 рік 

Попередній 
звітний 
період 

2022 рік 

Валова балансова 
вартість 

246 914  250 722 1 099 113 1 069 974 6 169 6 169 80 454 71 975 33 248 21 541 1 465 898  1 420 381 

Накопичені знос та 
амортизація 

(149 229) (117 283) (575 102) (473 731) (3 616) (3 012) (47 434) (38 949) - - (775 381) (632 975) 

Балансова вартість 97 685 133 439 524 011 596 243 2 553 3 157 33 020 33 026 33 248 21 541 690 517  787 406 

Приріст крім як у 
результаті об’єднання 
бізнесу, основні засоби 

 

105 282 3 882 - 12 98 - - - 43 686 50 337 149 066 54 231 

Збільшення (зменшення) 
через інші зміни, основні 
засоби 

2 027 - 51 291 29 855 - - 6 178 8 775 (59 496) (38 630) - - 

Вибуття, основні засоби (8 210) (7 690) (1 950) (728) (100) - (818) (296) - - (11 078) (8 714) 

Знос, основні засоби (23 692) (31 946) (104 238) (101 371) (492) (604) (8 493) (8 485) - - (136 915) (142 406) 

Валова балансова 
вартість 

346 013 246 914 1 148 454 1 099 113 6 167 6 169 85 814 80 454 17 438 33 248 1 603 886 1 465 898 

Накопичені знос та 
амортизація 

(172 921) (149 229) (679 340) (575 102) (4 108) (3 616) (55 927) (47 434) - - (912 296) (775 381) 

Балансова вартість 173 092 97 685 469 114 524 011 2 059 2 553 29 887 33 020 17 438 33 248 691 590 690 517 

 

Опис наявності обмежень права власності, основні засоби 
 

 На кінець звітного періоду 
На початок звітного 

періоду 

Основні засоби, передані у заставу - 42 476 

Договірні зобов'язання щодо придбання основних засобів - 26 919 
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6. Основні засоби (продовження) 

Нарахована сума амортизації транспортних засобів за 2023 рік становить 592 тисячі гривень (2022 рік: 604 тисячі 
гривень), в тому числі амортизація активів з права користування - 34 тисячі гривень (2022 рік - 37 тисяч гривень). 
Сума зносу вибувших транспортних засобів склала в 2023 році - 101 тисяча гривень, в тому числі активи в формі 
права користування - 101 тисяча гривень (у 2022 році сума зносу вибувших транспортних засобів склала - 0 тисяч 
гривень). 
 
Нарахована сума амортизації по категорії «Будівлі» за 2023 рік становить 29 309 тисяч гривень (2022 рік: 36 698 
тисяч гривень), в тому числі амортизація активів з права користування - 18 936 тисяч гривень (2022 рік - 26 415 
тисяч гривень). Сума вибуття амортизації по категорії «Будівлі» в 2023 році склала - 5 617 тисяч гривень, в тому 
числі активи з права користування - 5 617 тисяч гривень (у 2022 році: 4 752 тисячі гривень та 4 752 тисячі гривень 
відповідно). 
 
Нарахована сума амортизації по категорії «Машини» за 2023 рік становить 106 187 тисяч гривень (у 2022 році: 102 
099 тисяч гривень). Сума вибуття амортизації по категорії «Машини» за 2023 рік – 1 950 тисяч гривень (2022 рік - 
728 тисяч гривень). 
 
Нарахована сума амортизації по категорії «Інші основні засоби» за 2023 рік становить 9 310 тисяч гривень (2022 
рік: 8 768 тисяч гривень). Сума вибуття амортизації інших основних засобів за 2023 рік – 816 тисяч гривень (2022 
рік - 283 тисячі гривень). 
 

Активи з права користування включені до категорії «Будівлі» і «Транспортні засоби» та являють собою право 
Компанії використовувати орендовані активи протягом строку оренди. Активи більшою частиною являють собою 
орендовані у пов’язаних сторін приміщення, що використовуються для розміщення виробничих, допоміжних, 
обслуговуючих та адміністративно-побутових приміщень. Транспортні засоби, що орендуються у пов’язаних сторін, 
використовуються для транспортних потреб Компанії. Балансова вартість основних засобів та активів з права 
користування, що включені до категорії «Будівлі» станом на 31 грудня 2023 року становить 173 092 тисячі гривень, 
в тому числі активи з права користування 95 671 тисяча гривень (на 31 грудня 2022 року: 97 685 тисяч гривень, в 
тому числі активи з права користування – 11 918 тисяч гривень). Балансова вартість основних засобів та активів з 
права користування, що включені до категорії «Транспортні засоби» станом на 31 грудня 2023 року становить 2 059 
тисяч гривень, в тому числі активи з права користування 74 тисячі гривень (на 31 грудня 2022 року: 2 553 тисячі 
гривень, в тому числі активи з права користування 9 тисяч гривень). Інформація про зобов’язання з оренди цих 
активів розкрита у Примітці 14. 
 

Незавершені капітальні вкладення складаються з передоплат за основні засоби та невстановлене обладнання. 
 

Станом на 31 грудня 2023 року, основні засоби з первісною вартістю у сумі 73 754 тисячі гривень були повністю 
замортизовані, але використовувались Компанією (31 грудня 2022 року: 55 029 тисяч гривень). 
 

Cтаном на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року стаття «Будівлі» складається в основному з активів з права 
користування, визнаних за договорами оренди, та капітальних ремонтів (поліпшень) орендованих приміщень. 
Cтаном на 31 грудня 2023 року стаття «Будівлі» включала капітальні ремонти (поліпшення) орендованих приміщень 
на суму 73 296 тисяч гривень (31 грудня 2022 року: 80 457 тисяч гривень). 
 

Станом на 31 грудня 2023 року немає основних засобів, які перебували в заставі для забезпечення оплати 
кредиторської заборгованості постачальникам цих основних засобів (на 31 грудня 2022 року основні засоби з 
залишковою вартістю, які перебували в заставі складали - 42 476 тисяч гривень). 
 
 
Тест на знецінення активів 
 
Станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2023 року Компанія оцінила наявність індикаторів знецінення основних 
засобів відповідно до Cтандарту фінансової звітності МСБО 36, беручи до уваги зовнішні і внутрішні фактори. 
Станом на 31 грудня 2022 року Компанія виявила індикатори знецінення, в результаті чого Компанією було 
проведено тест на знецінення основних засобів. Тестування виявило, що вартість очікуваного відшкодування 
основних засобів Компанії більша за її балансову вартість. Оскільки станом на 31 грудня 2023 року не було 
виявленно нових чи додаткових індикаторів знецінення жодної з одиниць, що генерують грошові кошти (ОГГК) а 
також погіршення факторів в порівнянні з оцінкою на 31 грудня 2022 року, керівництво не проводило тест на 
знецінення. 
Станом на 31 грудня 2022 року для визначення вартості очікуваного відшкодування всі основні засоби, 
нематеріальні активи та активи з права користування розглядалися як єдина ОГГК. Вартість очікуваного 
відшкодування основних засобів, нематеріальних активів та активів з права користування було визначено шляхом 
оцінки вартості при використанні. У розрахунках вартості при використанні застосовувались прогнози грошових 
потоків на 5-річний період. Керівництво визначило кошторисний плановий прибуток на основі минулих результатів 
діяльності та прогнозованих темпів зростання індексу інфляції та індексу номінальної заробітної плати на ринку без 
урахування темпів подальшого зростання. Вартість використання ОГГК не була чуттєвою до зміни в основних 
припущеннях – кошторисного планового прибутку та ставки дисконтування. 
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7. Нематеріальні активи за винятком гудвілу 
 
Рух нематеріальних активів був наступним: 
 

У тисячах гривень 

Назви брендів 
Комп’ютерне програмне 

забезпечення 

Авторські права, патенти та 
інші права на промислову 

власність, права на 
обслуговування та 

експлуатацію 
 

Незавершені капітальні 
вкладення в нематеріальні 

активи 
Усього 

Поточний 
звітний період 

2023 рік 

Попередній 
звітний період 

2022 рік 

Поточний 
звітний період 

2023 рік 

Попередній 
звітний 
2022 рік 

Поточний 
звітний період 

2023 рік 

Попередній 
звітний період 

2022 рік 

Поточний 
звітний період 

2023 рік 

Попередній 
звітний період 

2022 рік 

Поточний 
звітний період 

2023 рік 

Попередній 
звітний період 

2022 рік 

Валова балансова вартість 257 271 52 741 52 608 280 281 15 687 12 478 68 965 65 638 

Накопичені знос та 
амортизація 

(159) (151) (22 202) (13 582) (114) (87) - - (22 475) (13 820) 

Балансова вартість 98 120 30 539 39 026 166 194 15 687 12 478 46 490 51 818 

Приріст крім як у 
результаті об’єднання 
бізнесу, нематеріальні 
активи за винятком гудвілу 

 

- - - - - - 8 348 3 386 8 348 3 386 

Збільшення (зменшення) 
через інші зміни, 
нематеріальні активи за 
винятком гудвілу 

- - 18 883 177 - - (18 883) (177) - - 

Вибуття, нематеріальні 
активи за винятком гудвілу 

 
- (14) (13) (44) - (1) - - (13) (59) 

Амортизація, 
нематеріальні активи за 
винятком гудвілу 

 

(22) (8) (9 891) (8 620) (28) (27) - - (9 941) (8 655) 

Валова балансова вартість 257 257 71 611 52 741 280 280 5 152 15 687 77 300 68 965 

Накопичені знос та 
амортизація 

(181) (159) (32 093) (22 202) (142) (114) - - (32 416) (22 475) 

Балансова вартість 76 98 39 518 30 539 138 166 5 152 15 687 44 884 46 490 

 
Нематеріальні активи складались, в основному, з програмного забезпечення та передоплат, виданих постачальникам нематеріальних активів, що обліковуються в складі 
незавершених капітальних вкладень в нематеріальні активи. 
 
Підхід Компанії до процедури проведення тесту на знецінення основних засобів, активів з права користування та нематеріальних активів, що був використаий, описано у Примітці 
6.
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8. Поточні запаси 
 

 У тисячах гривень 

На кінець 
звітного 
періоду 

На початок 
звітного 
періоду 

31 грудня 2023 31 грудня 2022 

Поточна сировина  
Поточні виробничі допоміжні матеріали  
Поточна готова продукція  
Поточне незавершене виробництво  
Поточні товари для продажу  
Загальна сума поточних запасів 

287 322 
91 537 
92 840 
49 042 
1 732 

522 473 

281 643 
89 120 
46 219 
36 112 
1 183 

454 277  

 
 

9. Торгівельна та інша поточна дебіторська заборгованість 
 

 У тисячах гривень 

На кінець 
звітного 
періоду 

На початок 
звітного 
періоду 

31 грудня 2023 31 грудня 2022 

Поточна торгівельна дебіторська заборгованість  
Інша поточна дебіторська заборгованість 
Інша поточна дебіторська заборгованість (передплата ПДВ, інших податків) 
Рахунок резерву під очікувані кредитні збитки від фінансових активів на кінець періоду 
Загальна сума торгівельної та іншої дебіторської заборгованості 

442 599 
597 

3 304 
(7 824) 

438 676 

291 140 
1 182 
4 963 

(2 340) 
 294 945 

 
Розкриття інформації про матрицю забезпечення 
 
Нижче наведено інформацію про схильність Компанії до кредитного ризику за торгівельною дебіторською 
заборгованістю з використанням матриці резерву очікуваних кредитних збитків: 
 
Таблиця А – Матриця забезпечення за класами фінансових інструментів 
 

№ п/п Статті 

Фінансові інструменти 

Торгівельна дебіторська 
заборгованість 

Інші фінансові інструменти 
по класах – 

Усього 

На 
кінець 

звітного 
періоду 

На початок 
звітного періоду 

На 
кінець 

звітного 
періоду 

На початок 
звітного періоду 

На 
кінець 

звітного 
періоду 

На початок 
звітного 
періоду 

1 
Фінансові активи (валова 
балансова вартість) 

442 599 291 140 597 1 182 443 196 292 322 

2 
Очікуваний рівень збитків 
за кредитами, % 

1,7675 0,8034 0,1675 0,0846 1,7654 0,8005 

3 
Фінансові активи 
(балансова вартість) 

434 776 288 801 596 1 181 435 372 289 982 

 
Таблиця В - Матриця забезпечення за тривалістю прострочення 
            

№
  

Статті 

Фінансові активи за тривалістю 

Поточний 
Більше одного 

місяця та не більше 
двох місяців 

Більше двох 
місяців та не 
більше трьох 

місяців 

Більше трьох 
місяців 

Прострочення - 
Усього 

На кінець 
звітного 
періоду 

На початок 
звітного 
періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

На 
початок 
звітного 
періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

На 
початок 
звітного 
періоду 

На 
кінець 

звітного 
періоду 

На  
початок 
звітного 
періоду 

На  
кінець 

звітного 
періоду 

На початок 
звітного 
періоду 

1 

Фінансові 
активи 
(валова 
балансова 
вартість) 

432 213 289 389 4 713 2 112 4 122 378 2 148 443 443 196 292 322 

2 

Очікуваний 
рівень збитків 
за кредитами, 
% 

0,6134 0,3355 33,9274  
30,8239 

34,5949 72,7513 100 100 1,7654 0,8005 

3 

Фінансові 
активи 
(балансова 
вартість) 

429 562 288 418 3 114 1 461 2 696 103 - - 435 372 289 982 
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9. Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість (продовження) 
 
Узгодження змін в рахунку резерву під кредитні збитки у фінансових активах за 2023 рік представлені у наведеній 
нижче таблиці: 
 

 2023 рік 2022 рік 

Рахунку резерву під кредитні збитки у фінансових активах на початок року 2 340 1 074 

Додатковий резерв, визнаний у прибутку чи збитку, резервний рахунок під кредитні 
збитки за фінансовими активами 

5 484 1 266 

Рахунку резерву під кредитні збитки у фінансових активах на кінець року 7 824 2 340 

 
Вся торговельна та інша дебіторська заборгованість Компанії деномінована в національній валюті. Справедлива 
вартість фінансових активів у складі дебіторської заборгованості приблизно дорівнює їх балансовій вартості. 
 
Торговельна та інша дебіторська заборгованість є безпроцентною. Основна частина дебіторської заборгованості 
належить пов’язаним особам. 
 
Торговельна та інша дебіторська заборгованість від третіх сторін в основному погашається протягом 90 днів. 
 
 

10. Інші поточні нефінансові активи 
 
Рядок звіту про фінансовий стан, поточні/непоточні станом на 31 грудня 2023 року «Інші поточні нефінансові 
активи» включає: аванси видані у сумі 7 737 тисяч гривень (21 655 тисяч гривень на 31 грудня 2022 року), кошти на 
спеціальному казначейському рахунку в системі електронного адміністрування ПДВ у сумі 31 180 тисяч гривень 
(24 155 тисяч гривень на 31 грудня 2022 року). 
 
 

11. Грошові кошти та їх еквіваленти 
 
Грошові кошти та їх еквіваленти включали: 

 

31 грудня 
2023 року 

31 грудня 
2022 року 

Готівка 119 8 

Залишки на рахунках в банках 17 700 440 

Короткострокові депозити, класифіковані як грошові еквіваленти - 3 622 

Інші грошові кошти та їх еквіваленти 1 431 489 

Загальна сума грошових коштів та їх еквівалентів 19 250 4 559 

 
На 31 грудня 2023 року Компанія має відкриті розрахункові та депозитні рахунки у АТ «Райффайзен Банк» на суму 
17 700 тисяч гривень (31 грудня 2022 року: 4 062 тисячі гривень). Станом на 31 грудня 2023 року Компанія не має 
короткострокового депозиту (зі строком погашення менше трьох місяців), деномінованого у гривні, за яким 
нараховувались відсотки за процентною ставкою 7,90% річних (на 31 грудня 2022 року - ставка за депозитом 
складала 8,0%). Протягом 2023 року ставка змінювалась у диапазоні 7,5-8,0% (в 2022 році – 6,0-8,01%). 
 
Поточні рейтинги, присвоєні банку агентством Moody's за довгостроковими депозитами в іноземній валюті станом 
на 31 грудня 2023 року – Caa3 (на 31 грудня 2022 року - Caa2); за довгостроковими депозитами в національній 
валюті – Caa3 (на 31 грудня 2022 - Caa2). АТ «Райффайзен Банк» входить до переліку системно важливих банків 
Національного банку України. 
 
 

12. Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість 
 

 31 грудня 
2023 року 

31 грудня 
2022 року 

Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (товари, 
послуги) 

249 912 167 601 

Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (розрахунки з 
оплати праці) 

7 751 7 092 

Інші податки 1 766 1 015 

Всього 259 429 175 708 

 
На кредиторську заборгованість відсотки не нараховуються, і вона, як правило, погашається протягом 30 днів. 
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13. Інші поточні фінансові зобов'язання 
 

 31 грудня 
2023 року 

31 грудня 
2022 року 

Фінансові зобов’язання за амортизованою собівартістю 61 935 121 935 

Інші поточні зобов’язання  18 968 30 161 

Всього 80 903 152 096 

 
Фінансові зобов’язання за амортизованою собівартістю включають: безвідсоткові позики від зв’язаних сторін в сумі 
61 935 тисяч гривень (31 грудня 2022 року – 121 935 тисяч гривень). Інші поточні зобов’язання включають: 
зобов’язання за придбані основні засоби, нематеріальні активи - 16 815 тисяч гривень (2022 рік – 25 526 тисяч 
гривень) та зобов’язання по оплаті роялті - 2 153 тисяч гривень; (2022 рік – 4 635 тисяч гривень). 
 
Станом на 31 грудня 2023 року кредиторська заборгованість у сумі 18 968 тисяч гривень виникла за договорами, 
за якими розрахунки проводяться у гривнях, але платежі за договором змінюються відповідно до зміни курсу гривні 
до євро та у сумі 0 тисяч гривень виникла за договорами, за якими розрахунки проводяться у гривнях, але платежі 
за договором змінюються відповідно до зміни курсу гривні до долара (на 31 грудня 2022 року: 30 086 тисяч гривень 
та 64 тисячі гривень відповідно). Інша кредиторська заборгованість була деномінована у гривнях. 
 

14. Поточні та непоточні зобов'язання з оренди 
 

Розкриття інформації про узгодження зобов'язань, що виникають від фінансової діяльності 

У таблиці далі представлено аналіз зобов'язань за фінансовою діяльністю та змін у сумі зобов'язань за 
фінансовою діяльністю Компанії за кожен представлений у звітності період. Статті зобов'язань за фінансовою 
діяльністю представлені у звіті про рух грошових коштів, прямий метод у складі грошових потоків від фінансової 
діяльності. 

Узгодження зобов'язань, що виникають від фінансової діяльності 
 

  

Запозичення Орендні зобов'язання 
Зобов'язання, що 

виникають від фінансової 
діяльності 

Поточний 
звітний 
період 

Попередній 
звітний 
період 

Поточний 
звітний 
період 

Попередній 
звітний 
період 

Поточний 
звітний 
період 

Попередній 
звітний 
період 

Зобов'язання, що виникають від 
фінансової діяльності на початок 
періоду 

121 935 169 935 192 133 246 666 314 068 416 601 

Зміни в зобов’язаннях від фінансової діяльності 

Збільшення (зменшення) через 
фінансові потоки грошових коштів, 
зобов'язання, що виникають від 
фінансової діяльності 

- 153 936 - - - 153 936 

Збільшення (зменшення) через 
фінансові потоки грошових коштів, 
зобов'язання, що виникають від 
фінансової діяльності 

(60 000) (201 936) (93 893) (70 212) (153 893) (272 148) 

Збільшення (зменшення) через 
фінансові потоки грошових коштів, 
зобов'язання, що виникають від 
фінансової діяльності (відсотки) 

- - (14 777) (5 453) (14 777) (5 453) 

Збільшення через нову оренду, 
зобов'язання, що виникають від 
фінансової діяльності 

- - 105 381 3 522 105 381 3 522 

Збільшення (зменшення) через інші 
зміни, зобов'язання, що виникають 
від фінансової діяльності, інші зміни 

- - 2 486 12 157 2 486 12 157 

Збільшення (зменшення) через інші 
зміни, зобов'язання, що виникають 
від фінансової діяльності, фінансові 
відсотки 

- - 14 777 5 453 14 777 5 453 

Загальна сума збільшення 
(зменшення) в зобов'язаннях, що 
виникають від фінансової 
діяльності 

(60 000) (48 000) 13 974 (54 533) (46 026) (102 533) 

Зобов'язання, що виникають від 
фінансової діяльності на кінець 
періоду 

61 935 121 935 206 107 192 133 268 042 314 068 
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14. Поточні та непоточні зобов'язання з оренди (продовження) 
 
Розкриття інформації про оренду 
 

Подання оренди для орендаря  

Активи з права користування, які не відповідають визначенню інвестиційної нерухомості на 
початок періоду 

11 927 

Активи з права користування, які не відповідають визначенню інвестиційної нерухомості на 
кінець періоду 

95 745 

                     
Опис статей звіту про фінансовий стан, які включають активи з права користування 
 
Активи з права користування включено до статті "Основні засоби" звіту про фінансовий стан поточні/непоточні. 
Їх балансова вартість розкрита у Примітці 6. Ці активи фактично являють собою забезпечення зобов’язань з 
оренди, оскільки у разі невиконання зобов'язань орендатором права на орендований актив переходять до 
орендодавця. 
 
Орендовані активи не можуть бути використані і не використовуються Компанією як забезпечення за залученими 
позиковими коштами. 
  

Орендні зобов'язання на 31 грудня 2022 року 

Поточні зобов'язання за орендою на початок періоду 189 906 

Непоточні орендні зобов'язання на початок періоду 2 227 

Орендні зобов'язання на 31 грудня 2022 року 192 133 

Орендні зобов'язання на 31 грудня 2023 року 

Поточні зобов'язання за орендою на кінець періоду 116 533 

Непоточні орендні зобов'язання на кінець періоду 89 574 

Орендні зобов'язання на 31 грудня 2023 року 206 107 
  
 
Поточні зобов’язання з оренди включають прострочені зобов’язання з оренди перед пов’язаними особами (з ПДВ) 
у сумі 102 168 тисячі гривень; зобов’язання з оренди перед третіми особами - 1 239 тисяч гривень (31 грудня 2022 
року – 175 975 тисяч гривень та 220 тисяч гривень відповідно), зобов’язання з оренди за МСФЗ 16 (без ПДВ) у сумі 
13 126 тисяч гривень, (2022 рік – 13 711 тисяч гривень). 
 
Витрати, пов'язані з орендою, за роки, які закінчилися 31 грудня, складалися з наступного: 
 

  Поточний звітний період Попередній звітний період 

Процентні витрати за орендними зобов'язаннями 14 777 5 453 

Витрати, пов'язані з короткостроковою орендою, 
до яких застосовано звільнення від визнання 

10 349 4 682 

Вибуття активів за договорами оренди 2 593 7 330 

Приріст активів з права користування 105 381 3 522 

 
 
 

15. Розрахунки та операції з пов’язаними сторонами 
 
Сторони вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або якщо одна з них може мати 
суттєвий вплив на іншу сторону чи спільний контроль над нею при прийнятті фінансових чи операційних рішень. 
Під час розгляду кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між пов’язаними сторонами, увага 
приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі. 

 
Інші пов'язані сторони - підприємства, що знаходяться під спільним контролем кінцевих власників Компанії. 
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15.  Розрахунки та операції з пов’язаними сторонами (продовження) 
 

Розкриття інформації про операції між пов'язаними сторонами  

 
Інші пов'язані сторони Пов'язані сторони - Усього 

Поточний звітний 
період 

Попередній 
звітний період 

Поточний звітний 
період 

Попередній звітний 
період 

Операції між пов'язаними сторонами 

Придбання товарів, операції між 
пов'язаними сторонами 

4 599 3 703 4 599 3 703 

Дохід від продажу товарів, операції між 

пов'язаними сторонами 
5 021 122 

 
4 038 464  

5 021 122 
 

4 038 464  

Послуги отримані, операції між 
пов'язаними сторонами 

258 338 202 190 258 338 202 190 

Облік оренди орендарем, операції з 
пов'язаною стороною 

136 229   23 602 136 229 23 602 

Передача за договорами фінансування від 
суб'єкта господарювання, операції між 
пов'язаними сторонами 

(66 500) (201 936) (66 500) (201 936) 

Передача за договорами фінансування 
суб'єкту господарювання, операції між 
пов'язаними сторонами 

- 153 936 - 153 936 

Загальні зобов'язання, взяті суб'єктом 
господарювання, операції між пов'язаними 
сторонами (роялті) 

8 113 7 025 8 113 7 025 

Непогашена заборгованість за операціями між пов'язаними сторонами 

Суми кредиторської заборгованості, 
операції між пов'язаними сторонами на 
кінець звітного періоду 

299 966 336 680 299 966 336 680 

Суми дебіторської заборгованості, 
операції між пов'язаними сторонами на 
кінець звітного періоду 

426 957 287 528 426 957 287 528 

Забезпечення сумнівних боргів, пов'язаних 
з непогашеною заборгованістю за 
операцією зі пов'язаною стороною на 
кінець звітного періоду 

2 622 968 2 622 968 

      
У рядок «Облік оренди орендарем, операції з пов’язаною стороною», включена амортизація активів з права 
користування, фінансові витрати та сума надходження активів з права користування за новими договорами оренди 
з пов’язаними особами. 

(i)  Дохід від продажу товарів, операції між пов'язаними сторонами та суми дебіторської заборгованості, 
операції між пов'язаними сторонами на кінець звітного періоду 

Дохід від реалізації м’ясних продуктів ТОВ «АТБ-маркет» складає 89,4% всього доходу від реалізації готової 
продукції Компанії у 2023 році (2022 рік: 89,8%) (Примітка 17). 
 
Станом на 31 грудня 2023 року та на 31 грудня 2022 року торгова дебіторська заборгованість пов’язаних сторін є 
незабезпеченою і безпроцентною. Торгова дебіторська заборгованість, як правило, погашається грошовими 
коштами в строк до двох місяців. Компанія може надавати відстрочку у погашенні торгової дебіторської 
заборгованості від пов’язаних сторін понад узгоджені договірні терміни. Станом на 31 грудня 2023 року 
простроченої торгової дебіторської заборгованості більше 90 днів від пов’язаних сторін немає (2022 рік: немає). 
Станом на 31 грудня 2023 року резерв під очікувані кредитні збитки за торгівельною та іншою дебіторською 
заборгованістю від пов’язаних сторін становив 2 622 тисячі гривень (31 грудня 2022 року: 968 тисяч гривень ). 

(іi)  Витрати та  суми кредиторської заборгованості, операції між пов'язаними сторонами на кінець 
звітного періоду 

Компанія орендує у пов’язаних сторін приміщення, в тому числі ті, в яких знаходяться виробничі потужності 
Компанії. Термін договорів в основному складає три роки з можливістю подовження. Станом на 31 грудня 2023 року 
та 31 грудня 2022 року вся кредиторська заборгованість Компанії перед пов’язаними сторонами була деномінована 
в гривнях та обліковувалась за номінальною вартістю за договором. 
 

Зобов’язання 
31 грудня  
2023 року 

31 грудня  
2022 року 

Компанії під спільним контролем   

Зобов’язання з оренди – прострочені платежі з ПДВ 102 168  175 975 

Безвідсоткові позики  61 935 121 935 

Кредиторська заборгованість за послуги  31 891 22 105 

Зобов’язання з оренди за МСФЗ 16 (без ПДВ) 12 364 11 739 

Зобов’язання по оплаті роялті  2 153 4 635 

Кредиторська заборгованість за товари  171 168 

Зобов’язання з оренди за МСФЗ 16 – довгострокові (без ПДВ) 89 284 123 

Всього 299 966  336 680 
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15.  Розрахунки та операції з пов’язаними сторонами (продовження) 
 

(iii) Передача за договорами фінансування від суб'єкта господарювання, операції між пов'язаними 
сторонами 

У 2023 році рядок «Передача за договорами фінансування від суб'єкта господарювання, операції між пов'язаними 
сторонами» включає виплату за позиками перед пов’язаними сторонами на суму 60 000 тисяч гривень та надання 
благодійної допомоги пов ‘язаній стороні на суму 6 500 тисяч гривень (у 2022 році – 201 936 тисяч гривень та 0 тисяч 
гривень відповідно).  
Станом на 31 грудня 2023 року заборгованість Компанії перед пов’язаними сторонами за позиками становила 

61 935 тисяч гривень (31 грудня 2022 року: 121 935 тисяч гривень). Позики деноміновані у гривнях, безпроцентні 
та погашаються за вимогою позикодавця.  
 

Винагорода провідному управлінському персоналу 

У 2023 році винагорода провідного управлінського персоналу, включаючи заробітну плату, премії, заохочувальні 
виплати і соціальні внески, склала 11 078 тисяч гривень, в тому числі соціальні внески – 790 тисяч гривень, і була 
включена до складу адміністративних витрат (2022 рік: 8 716 тисяч гривень, в тому числі соціальні внески - 744 
тисячі гривень). 
 

16. Податок на прибуток 
 
Прибуток Компанії за 2023 рік та за 2022 рік оподатковується податком на прибуток за ставкою 18%. 
 
Розкриття інформації про податок на прибуток 
 
Компоненти витрат / (доходів) з податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток, відображені у складі прибутку чи збитку за рік, складаються з таких компонентів:  

 
Поточний 

звітний період 
2023 рік 

Попередній 
звітний період 

2022 рік 

Поточні витрати на сплату податку 42 670 29 546 

Відстрочені витрати на сплату податку, що відносяться до виникнення та сторнування 
тимчасових різниць 

(1 915) - 

Загальна сума витрат на сплату податку 40 755 29 546 

 
Узгодження податку на прибуток, відображеного у цій фінансовій звітності, та прибутку до оподаткування, 
помноженого на нормативну ставку податку за рік, що закінчився 31 грудня: 
 

Узгодження облікового прибутку, помноженого на застосовані ставки оподаткування 

 
Поточний 

звітний період 
2023 рік 

Попередній 
звітний період 

2022 рік 

Обліковий прибуток 219 529 155 041 

Витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) за застосованою ставкою 
оподаткування 

39 515 27 907 

Інший податковий вплив на узгодження облікового прибутку з витратами на сплату податку 
(доходами від повернення податку) 

1 240 1 639 

Загальна сума витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) 40 755 29 546 

 
Внаслідок певних відмінностей в правилах податкового обліку і бухгалтерського обліку за МСФЗ виникають 
тимчасові різниці між балансовою вартістю деяких активів і зобов’язань для цілей фінансової звітності та їх вартістю 
для цілей визначення бази оподаткування. 
 

17. Дохід від звичайної діяльності 
 
Джерелом доходу від звичайної діяльності є реалізація ковбас власного виробництва. Дохід від звичайної 
діяльності визнається у момент, коли клієнт отримує контроль над переданими йому активами. Дохід від звичайної 
діяльності визнається одномоментно. 
 

 2023 рік 2022 рік 

Дохід від продажу готової продукції 5 601 212 4 496 821 

Інший дохід від продажу 17 963 26 069 

Всього 5 619 175 4 522 890 
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17. Дохід від звичайної діяльності (продовження) 
 
У 2023 році 89,4% всього доходу Компанії від реалізації готової продукції було отримано від покупця, що є 
пов’язаною стороною (Примітка 15) (у 2022 році - 89,8%). Майже 100% доходу отримано від продажу продукції на 
території України. 
 

18. Витрати за характером (собівартість реалізації) 
 

 2023 рік 2022 рік 

Сировина та витратні матеріали використані                 3 860 403 2 999 335 

Заробітна плата та  внески на соціальне забезпечення 425 049 388 279 

Комунальні витрати 133 935 142 238 

Інші витрати 173 818 138 484 

Витрати зносу 118 361 118 678 

Інші витрати (собівартість реалізованих товарів) 49 123 23 207 

Витрати зносу (амортизація активу з права користування) 15 495  21 700 

Всього собівартість 4 776 184 3 831 921 

19. Витрати за характером (витрати на збут)  
 

 2023 рік 2022 рік 

Витрати на послуги (складське зберігання) 222 377 180 518 

Транспортні витрати 87 998 78 881 

Витрати на рекламу (пакувальні матеріали) 67 816 82 171 

Заробітна плата та  внески на соціальне забезпечення 39 381 37 600 

Комунальні витрати 17 918 13 584 

Витрати на роялті 8 113 7 025 

Витрати зносу 3 363 4 357 

Витрати на рекламу (маркетинг та реклама)   2 963 5 564 

Інші витрати 2 690 1 339 

Витрати на відрядження 387 260 

Всього 453 006 411 299 

 
20. Витрати за характером (адміністративні витрати)  

 

 2023 рік 2022 рік 

Заробітна плата та  внески на соціальне забезпечення 87 835 76 928 

Витрати зносу 16 615 12 980 

Витрати на оплату професійних послуг 8 734 2 766 

Комунальні витрати 6 208 4 718 

Витрати на послуги (охорони) 5 566 5 348 

Витрати на ремонт і обслуговування 5 323 2 002 

Транспортні витрати 4 288 5 265 

Інші витрати 3 891 2 687 

Орендні  витрати 891 3 657 

Витрати на комунікацію 453 469 

Всього 139 804 116 820 

 
 

21. Власний капітал  
 
Станом на 31 грудня 2023 року затверджений і повністю сплачений статутний капітал Компанії становив 34 509 тисяч 
гривень (на 31 грудня 2022 року: 34 509 тисяч гривень). 
 

 Учасники Товариства Доля участі, % 

1 Бі Джи Ві Груп Лімітед (BGV Group Limited, Nicosia, Cyprus) 33,34 

2 Сонато Холдінгс Лімітед (Sonato Holdings Limited, Nicosia, Cyprus) 33,33 

3 Скаді Холдінгс Лімітед (Skadi Holdings Limited, Nicosia, Cyprus) 33,33 

 

Мета Компанії при управлінні капіталом полягає у забезпеченні здатності Компанії продовжувати безперервну 

діяльність, забезпечуючи учасникам прийнятний рівень дохідності. Сума капіталу, яким Компанія управляла на 

31 грудня 2023 року становила 1 182 397 тисяч гривень (на 31 грудня 2022 року становила 1 003 623 тисячі гривень). 

Основним джерелом ліквідності Компанії є грошові кошти, отримані від основної діяльності. Як правило, ці кошти 

використовуються для фінансування операційної діяльності, капітальних інвестицій та сплати податків.   

Оголошені дивіденди 

Протягом 2023 та 2022 років Компанія не розподіляла прибуток у вигляді дивідендів. 
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21. Власний капітал (продовження) 

Нерозподілений прибуток 

Відповідно до законодавства України, Компанія може направити поточні прибутки або на виплату дивідендів, або 
на поповнення інших резервів, як зазначено в статуті. Подальше використання резервів може бути законодавчо 
обмежено; суми, направлені на поповнення резервів, переважно мають бути використані на цілі, вказані, коли таке 
направлення відбувається. Розподіл прибутків українськими підприємствами відбувається із поточних або 
накопичених нерозподілених прибутків, але не із створених резервів. 

22. Умовні та інші зобов’язання  

Судові процедури. В ході ведення бізнесу Компанія час від часу виступає позивачем та відповідачем у судових 
справах. Виходячи з власної оцінки, а також зовнішних професійних консультацій, керівництво вважає, що Компанія 
не зазнає суттєвих збитків у результаті судових позовів, що перевищували б резерви, створені у цій фінансовій 
звітності.   

Податкове законодавство. Компанія здійснює більшість операцій в Україні і тому має відповідати вимогам 
податкового законодавства України. Для української системи оподаткування характерним є наявність численних 
податків та законодавство, яке часто змінюється, може мати різне тлумачення, а в деяких випадках є суперечливим. 
Податкові декларації підлягають перевірці з боку різних органів влади, які згідно з законодавством мають право 
застосовувати суворі штрафні санкції, а також стягувати пеню. Податковий рік залишається відкритим для податкових 
перевірок протягом трьох наступних календарних років, однак за певних обставин цей термін може бути продовжений.  

Ці факти створюють набагато серйозніші податкові ризики в Україні, ніж ризики, які є типовими для країн з більш 
розвиненими системами оподаткування. 

Управлінський персонал вважає, виходячи з власного тлумачення податкового законодавства, офіційних рішень та 
рішень судів, що податкові зобов’язання були належним чином відображені в обліку. 

Зобов’язання по капітальних витратах 

Станом на 31 грудня 2023 року умовні зобов’язання Компанії по капітальним інвестиціям, які відносились до 
придбання виробничого обладнання, склали 0 тисяч гривень (на 31 грудня 2022 року: 26 919 тисяч гривень). 
 

23. Управління фінансовими ризиками 
 
Функція управління ризиками в Компанії здійснюється стосовно фінансових ризиків. Фінансові ризики складаються 
з ринкового ризику (який включає валютний ризик, ризик справедливої вартості процентної ставки та ціновий ризик), 
кредитного ризику та ризику ліквідності. Управління ризиками має на меті забезпечення належного функціонування 
внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків у цілому. Управління фінансовими 
ризиками здійснює фінансова служба Компанії. 
 
Кредитний ризик. Компанія наражається на кредитний ризик, який виникає тоді, коли інша сторона договору 
виявиться неспроможною повністю виконати свої зобов’язання при настанні терміну їх погашення.   
 
Максимальна сума, що наражається на кредитний ризик за категоріями активів Компанії, відображається в 
балансовій вартості дебіторської заборгованості та грошових коштів на банківських рахунках, які розкриті у Примітці 
9 та Примітці 11.  
 
З метою управління кредитним ризиком керівництво Компанії проводить аналіз за строками затримки платежів та 
відстежує прострочені залишки. 

Концентрація кредитного ризику. Компанія наражається на концентрацію кредитного ризику. На 31 грудня 2023 
року Компанія мала торговельну та іншу поточну дебіторську заборгованість від 1 контрагента, що є пов’язаною 
особою. Ця дебіторська заборгованість становила 426 928 тисяч гривень, або 96,4% від загальної суми  
торговельної та іншої поточної дебіторської заборгованості (на 31 грудня 2022 року – 287 528 тисяч гривень, або 
98,8% від загальної суми торговельної та іншої поточної дебіторської заборгованості). 

Станом на 31 грудня 2023 року – 92,6% грошових коштів та їх еквівалентів Компанії були розміщені на рахунках в 
одному банку (на 31 грудня 2022 року – 89,3%).  
 
Оцінка очікуваних кредитних збитків (ОКЗ). Очікувані кредитні збитки – це оцінка приведеної вартості майбутніх 
недоотриманих грошових коштів, зважена з урахуванням імовірностей (тобто середньозважена величина 
кредитних збитків із використанням відповідних ризиків настання дефолту в певний період часу в якості вагових 
коефіцієнтів). Оцінка очікуваних кредитних збитків є об’єктивною та визначається шляхом встановлення діапазону 
можливих наслідків. Очікувані кредитні збитки оцінюються на основі чотирьох компонентів, які використовує 
Компанія: ймовірність дефолту, сума заборгованості на момент дефолту, збиток у разі дефолту та ставка 
дисконтування.  
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Сума заборгованості на момент дефолту – це оцінка ризику на майбутню дату дефолту з урахуванням очікуваних 
змін у сумі ризику після закінчення звітного періоду, включаючи погашення основної суми боргу і сплату процентів, 
та очікуване використання коштів за кредитними зобов’язаннями. Ймовірність дефолту (PD, probability of default) –  
це оцінка ймовірності настання дефолту протягом певного періоду часу. Збиток у разі дефолту (LGD, loss given 
default) – це оцінка збитку, що виникає у випадку дефолту. Вона заснована на різниці між договірними 
грошовимипотоками до виплати і потоками, які кредитор очікує отримати. Зазвичай, цей показник виражається у 
процентах від заборгованості на момент дефолту (EAD, exposure at default). Очікувані збитки дисконтуються до 
приведеної вартості на кінець звітного періоду. Ставка дисконтування – це ефективна процентна ставка (ЕПС) за 
фінансовим інструментом або її приблизна величина.  
 
Компанія застосовує спрощений підхід до створення резервів під очікувані кредитні збитки за торговельною 
дебіторською заборгованістю, передбачений МСФЗ 9, який дозволяє використання резерву під очікувані збитки за 
весь строк інструменту. Весь строк інструменту дорівнює залишковому строку дії договору до строку погашення 
боргових інструментів із коригуванням на непередбачуване дострокове погашення, якщо воно має місце. Компанія 
оцінює збитки, що виникають у результаті настання всіх можливих подій дефолту, протягом залишкового строку 
фінансового інструменту. Модель «12-місячні очікувані кредитні збитки» являє собою частину очікуваних кредитних 
збитків за весь строк, які виникають у результаті подій дефолту за фінансовим інструментом, настання яких 
можливе протягом 12 місяців після закінчення звітного періоду або протягом строку дії фінансового інструмента, 
який залишився, якщо він становить менше року.  
 
Оцінка керівництвом очікуваних кредитних збитків для підготовки цієї фінансової звітності заснована на оцінках на 
визначений момент часу, а не на оцінках за весь цикл, що, як правило, використовуються для регуляторних цілей. 
В оцінках використовується прогнозна інформація. Отже, ОКЗ відображають зважену з урахуванням імовірності 
динаміку основних макроекономічних змінних, які впливають на кредитний ризик. Для оцінки ймовірності дефолту 
Компанія визначає дефолт як ситуацію, за якої ризик відповідає одному чи декільком із нижчезазначених критеріїв: 
 
• прострочення платежу перевищує 90 днів; 
• боржник відповідає критеріям імовірної неплатоспроможності: 

- боржник припиняє свою діяльність; 
- боржник є неплатоспроможним; 
- боржник порушив фінансову дисципліну; 
- зростає можливість того, що боржник розпочне процедуру банкрутства. 

         
Інструмент більше не вважається дефолтним, якщо він більше не відповідає будь-якому з критеріїв дефолту 
протягом 3 місяців поспіль. 
 
Основні принципи розрахунку параметрів кредитного ризику. Заборгованість на момент дефолту 
визначається на основі очікуваного графіку платежів.  
 
Для розрахунку очікуваних кредитних збитків застосовується вірогідність дефолту за весь строк. Вірогідність 
дефолту за весь строк являє собою оцінку вірогідності настання дефолту протягом строку фінансового інструменту, 
що залишився. Для розрахунку ймовірності дефолту за весь строк Компанія використовує різні статистичні методи, 
залежно від типу фінансового інструменту. 
 
Збиток у разі дефолту являє собою очікування Компанії стосовно розміру збитку за дефолтним кредитом.  
 
Як і в будь-яких економічних прогнозах, припущення та ймовірність їх реалізації неминуче пов'язані з високим 
рівнем невизначеності, отже, фактичні результати можуть істотно відрізнятися від прогнозних. Компанія вважає ці 
прогнози своєю найкращою оцінкою можливих результатів. Компанія проводить регулярну перевірку своєї 
методології та припущень для зменшення розбіжностей між оцінками та фактичними збитками по фінансових 
активах. Таке бек-тестування проводиться як мінімум один раз на рік. 
 
Результати бек-тестування методології оцінки очікуваних кредитних збитків доводяться до відома керівництва, та 
після обговорення з уповноваженими особами визначаються подальші кроки з доопрацювання моделей та 
припущень. 
 
Ринковий ризик. Компанія наражається на ринкові ризики. Ринкові ризики пов’язані з відкритими позиціями за (а) 
валютами, (б) процентними ставками, які великою мірою залежать від загальних та специфічних ринкових змін. 
Показана далі чутливість до ринкових ризиків основана на зміні одного фактору при незмінності решти факторів. 
На практиці таке трапляється дуже рідко, і зміни деяких факторів можуть бути взаємопов'язані - наприклад, зміни 
процентних ставок та зміни обмінного курсу валют. 

Валютний ризик. Компанія проводить свої операції переважно в наступних валютах: українська гривня та євро.  

Валютний ризик, який потенційно може мати найбільший вплив на фінансовий результат Компанії, пов’язаний із 
наявністю монетарних зобов’язань в валюті. Процедури Компанії з управління валютним ризиком включають 
постійний моніторинг динаміки валютних курсів на валютних ринках. Чиста позиція з валютного ризику на 31 грудня 
2023 року складає 18 968 тисяч гривень (за 2022 рік – 30 086 тисяч гривень). Ризик Компанії щодо зміни обмінного 
курсу валют станом на 31 грудня 2023 року виникає за монетарними фінансовими зобов’язаннями, представленими  
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поточною кредиторською заборгованістю за основні засоби та нематеріальні активи - 16 815 тисяч гривень, роялті 
у сумі 2 153 тисячі гривень (на 31 грудня 2022 року - за основні засоби та нематеріальні активи у сумі 25 451 тисяча 
гривень, роялті у сумі 4 635 тисяч гривень). 

Наступна таблиця демонструє чутливість Компанії (у зв’язку зі зміною справедливої вартості монетарних активів 
та зобов’язань) до обґрунтовано можливої зміни обмінного курсу, за умови постійного значення інших змінних: 

 
Збільшення/ 
(зменшення)  

курсу валюти 

Вплив на 
результат до 

оподаткування та 
капітал 

31 грудня 2023 року   
    
Зміна курсу валют: гривня / євро +10% (1 897) 
Зміна курсу валют: гривня / євро -10% 1 897  
   
31 грудня 2022 року   
    
Зміна курсу валют: гривня / євро +10% (3 009) 
Зміна курсу валют: гривня / євро -10% 3 009 

 
Ризик був розрахований лише для грошових залишків у валютах, інших ніж функціональна валюта Компанії. 
 
Процентний ризик. Компанія наражається на процентний ризик у зв’язку з впливом коливань домінуючих рівнів 
ринкової процентної ставки за банківськими депозитами на її фінансовий стан та грошові потоки. Керівництво 
вважає цей ризик несуттєвим для діяльності Компанії. 

Ризик ліквідності. Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія зіткнеться з труднощами при виконанні 
фінансових зобов’язань. Керівництво щомісяця здійснює моніторинг прогнозів грошових потоків Компанії. 

Компанія прагне утримувати стабільну базу фінансування, яка складається переважно з коштів торгівельної та 
іншої кредиторської заборгованості.  

Портфель ліквідності Компанії складається з грошових коштів та їх еквівалентів (Примітка 11). За оцінкою 
керівництва, грошові кошти та банківські депозити можуть бути перетворені на грошові кошти з метою задоволення 
непередбачених потреб у ліквідності. 

Керівництво контролює позицію ліквідності та регулярно проводить тестування ліквідності за різних сценаріїв, що 
охоплюють стандартні та більш несприятливі ринкові умови. 
 
Ризик ліквідності, який притаманний діяльності Компанії, виникає у разі недостатності ліквідних активів для 
виконання зобов’язань, за якими настають терміни погашення. Для управління цим ризиком Компанія аналізує свої 
активи та зобов’язання за строками погашення і планує грошові потоки залежно від очікуваних термінів виконання 
зобов’язань за відповідними інструментами. 
 
У наведених далі таблицях показаний розподіл зобов’язань за договірними строками, що залишилися до 
погашення. Суми, розкриті у таблиці, показують договірні недисконтовані грошові потоки, включаючи загальну суму 
зобов’язань з оренди активів з права користування та загальну суму зобов'язань за одержаними позиками. Ці 
недисконтовані грошові потоки відрізняються від сум, відображених у звіті про фінансовий стан, поточні/непоточні 
оскільки суми у звіті про фінансовий стан, поточні/непоточні базуються на дисконтованих грошових потоках. 
 



Примітки до фінансової звітності 
ТОВ «М’ясна фабрика «Фаворит Плюс» за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 

 
 

29 
 

             23.  Управління фінансовими ризиками (продовження) 
 
У таблиці далі представлений аналіз фінансових зобов’язань за договірними строками погашення станом на 31 грудня 2023 року:  
 

У тисячах 

українських 

гривень 

Не більше 

одного 

місяця 

Більше 

одного 

місяця та не 

більше трьох 

місяців 

Більше 

трьох 

місяців та 

не більше 

шести 

місяців 

Більше 

шести 

місяців та 

не більше 

одного 

року 

Більше 

одного року 

та не 

більше 

двох років 

Більше двох 

років та не 

більше трьох 

років 

Більше трьох 

років та не 

більше 

чотирьох 

років 

Більше 

чотирьох 

років та не 

більше 

п'яти років 

Більше 

п'яти 

років і не 

більше 

семи 

років 

Більше 

семи 

років і не 

більше 

десяти 

років 

Більше 

десяти 

років і не 

більше 

п'ятнадцяти 

років 

Усього 

Валові 

зобов'язання за 

орендою 

 

2 525 

 

5 047 7 572 15 142 29 595 29 481 29 168 29 167 12 154 - - 159 851 

Торговельна та 

інша 

кредиторська 

заборгованість  

  249 912 - - - - - - - - - - 249 912 

Інші поточні 

фінансові 

зобов'язання 

63 661 6 256 10 986 - - - - - - - - 80 903 

 
У таблиці далі представлений аналіз фінансових зобов’язань за договірними строками погашення станом на 31 грудня 2022 року:  
 

У тисячах 

українських 

гривень 

Не більше 

одного 

місяця 

Більше 

одного 

місяця та не 

більше трьох 

місяців 

Більше 

трьох 

місяців та 

не більше 

шести 

місяців 

Більше 

шести 

місяців та 

не більше 

одного 

року 

Більше 

одного року 

та не більше 

двох років 

Більше двох 

років та не 

більше трьох 

років 

Більше 

трьох років 

та не більше 

чотирьох 

років 

Більше 

чотирьох 

років та не 

більше 

п'яти років 

Більше 

п'яти років 

і не більше 

семи років 

Більше 

семи 

років і не 

більше 

десяти 

років 

Більше 

десяти 

років і не 

більше 

п'ятнадцяти 

років 

Усього 

Валові 

зобов'язання за 

орендою 

 

177 431 

 

2 473 3 710 7 418 2 348 80 - - - - - 193 460 

Торговельна та 

інша кредиторська 

заборгованість 

167 601 - - - - - - - - - - 167 601 

Інші поточні 

фінансові 

зобов'язання 

140 876 6 302 4 154 764 - - - - - - - 152 096 
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Визначення справедливої вартості.  
 
Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року Компанія не мала фінансових активів та зобов’язань, які 
обліковуються за справедливою вартістю. 
 
Фінансові активи, відображені за амортизованою вартістю. Справедливою вартістю інструментів із плаваючою 
процентною ставкою зазвичай є їхня балансова вартість.  
 
Розрахункова справедлива вартість інструментів із фіксованою процентною ставкою базується на розрахункових 
майбутніх очікуваних грошових потоках, що мають бути отримані, дисконтованих із застосуванням поточних 
процентних ставок для нових інструментів, що мають подібний кредитний ризик та строк до погашення, який 
залишився.  
 
Зобов’язання, обліковані за амортизованою вартістю. Справедлива вартість зобов'язань визначалася з 
використанням методів оцінки. Розрахункова справедлива вартість інструментів з фіксованою процентною ставкою 
та визначеним строком погашення базується на очікуваних грошових потоках, дисконтованих із застосуванням 
поточних процентних ставок для нових інструментів, що мають подібний кредитний ризик та строк до погашення, 
який залишився.   
 
Справедлива вартість фінансових активів та зобов’язань Компанії приблизно дорівнює їх балансовій вартості на 
31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року. 
 

25. Представлення фінансових інструментів за категоріями оцінки  
 
Для цілей оцінки МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» встановлює такі категорії фінансових активів: (а) фінансові 
активи, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток; (б) боргові інструменти, що оцінюються 
за справедливою вартістю через інший сукупний дохід; (в) інструменти капіталу, що оцінюються за справедливою 
вартістю через інший сукупний дохід; та (г) фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю. Фінансові 
активи, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток, поділяються на дві підкатегорії: (і) 
активи, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток в обов’язковому порядку; та (іі) активи, 
віднесені до цієї категорії при первісному визнанні. Фінансові зобов’язання Компанії обліковуються за 
амортизованою вартістю, крім: (і) фінансових зобов'язань, які оцінюються за справедливою вартістю через 
прибуток або збиток. 
 
Усі фінансові активи Компанії станом на 31 грудня 2023 року та на 31 грудня 2022 року було віднесено до категорії 
фінансових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю. Всі фінансові зобов’язання Компанії 
обліковувалися за амортизованою вартістю.  
 

26. Події після звітної дати  
 
Вплив війни. Повномасштабна війна, розв’язана російською федерацією проти України триває. На дату 
затвердження цієї фінансової звітності тривають активні воєнні дії на півдні та сході України. У той же час російська 
федерація продовжує бомбардувати цивільні об’єкти та об’єкти критичної інфраструктури по всій території 
України.  Вплив поточної ситуації на діяльність Компанії розкрито у Примітці 4. 
 
Придбання основних засобів. На початку 2024 року Компанія уклала договори на закупівлю основних засобів та 
модернізацію існуючого обладнання та устаткування. 
 
Дивіденди. 16 травня 2024 року Рішенням учасників було оголошено дивіденди у сумі 80 000 тисяч гривень. 
 
 
 
 
 



Qaqryum
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3eir npo ynpaanixxn

TOB <M'scHa Qa6prra <<Oaaoprr [lnrcc>>



3ATAN bHA I HOOPMAUI' TA OPTAHI3AUI YI HA CTPYKTYPA

Toaapucreo e o6uexeuop ei4noeiganuuicrp <<M'qcHa Sa6pnxa <Oaaoprr flnoc>> (4ani - <fli4npueucrao>) 6yno
crBopeHe 15 xoerHn 2010 pory eri4no s piuJeHHflM ycraHoBr{r,rx oOopia TOB <M'scna Sa6pr,tra <<Daaopur llnpc>.

lOpr4uvua ra Sarruuxa aApeca lli4npreucraa: Yxpaina, 52005, ,[uinponerpoacura o6nacru, ,Quinpoacurufi pafion,
cur. Cno6oxaHcbKe, Byn. Bacrns Cyxonanuxcuroro, 6y4rxox 76.

[lpuuqun $opruyaanur crpyKryph [li4npraeucraa - oprauisaqin ra sarpinnexxn Qyrrqifi ynpaenixxn sa ni4poe4inarr,tu
(cnyx6aun) anapary ynpasniuun.

OPrAHl3AUl14HA CTPyKTyPA TOB (M'flCHA OAEPHKA (OABOPhT nflloC,,

feuepanouuit dupexmop

,0

II

3acmynuux eeHeparbHozo dupexmopa

(sa uanpnurco.u)
{i

I
H aqo",, o H ux e id d iny /c e Kmo py

onrc flflflbHocfl

OcHoeHoo 4innunicrro [lignpueucrea e eupo6HnqrBo M'ncHr4x npo4yrrie. [li4npraeucrao BilnycKae u.rraporurl pr6
roe6acHl,lx erpo6ie: aapeHi roe6acr, cocr4cn4 i capAenuxra, BapeHy ur4HKy, Hanieron.leHi i sapeuo-ronqeHi xoe6acil,
cupoa'nneui Ta cupoKonLieHi roe6acil, nalureril ra ru'Rcui genixarecu. Acopruvrenr $a6praxra uanivye noHaA 190
xatiueHyeaHu npo4yrqii, KoxHe 3 flKr4x Mae xinura aprmrynie ienroroBfleerbce ni4 rpuorvra roproBhMr4 rvraprarvrra: TM
<,Qo6poe>, TM <M'scaa naBKa), TM <Koe6acHwia pap>>, a raKox nig enacHuwrr,r roproBeflbHr4Mil MapKaMh ATE-vraprer (Ceon
niHiq / (M'FcHa flaBKa), PosywrHr,rrl au6ip l<Koe6acHrfi pn4>).

Brpo6Httvi noryxuocri nignprerrrcraa posuriuleui B Mexax rvr. flHinpo, 3a aApecolo crur. Cno6oNaHCbKe Byn.

B. CyxovnmucbKoro 76. [iignpraervrcrBo Mae cKnag[-Mara3u+t/1 y rvr. 3anopixxn, ru. Kprarn Pir, u. O4eca.

llpo4yxqin [li4npre ucrea npeACTaBneua y acix perioHax Vxpaixr,r saBAeKh ruepexi AT5-vraprer, rKa e ocHoBHuM

3aMoBHvr KoM [1 ign puevcraa, iHulnvr pirerinepau ra gucrpu6'roropaM.

I-lopng 3 po3txhpeHHeM nphcyrHocri xa euyrpir-uHboMy pr4HKy Yxpaiura, TOB <M'scna Sa6praxa <Oaaopur [-lnpc>
npoKnaAae Kypc Ao e eponeficuxoro cnoxuBaqa. Ha nignpIerr/lcrei npogyrqir npilBeEeHa B noBHy ei4noeigHicru o

ruiNnapo6Hutvtr4 craHgapraMfi ra BhMoraMr ,qo crcreMil 6esnequocri xapqoBhx npogyrrie HACCP (Hazard Analysis and
Critical Control Point). Qa6prKa orphMana ceprraSiraru eiAnoei4Hocri nltixHapo4Horo uiuequxoro opraHy s ceprra$ixaqii TUV
SUD.

llopyv npoxoAt4rb Bt4coKonponycKHa rpaca si 3pytrHt4Mt4 nig'tsuruu lunexaMil, cxi e Hesaneper]Horo nepeBarop

4nn oprauisaqii rpaHcnopruoi noricrrrr no.qocraaqi roroeoi npopyxqii cnoxilBaqaM i cNpoenHr 4nn norpe6 eupo6uuqrea.
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Ans AocgrxeHxs eucoxoi e$exrnaxocri rocno4apcuxoi 4innuuocri TOB <M'ccua $a6prra <Oaaopur nntoc)
Bl4Kopr4croBye cyvacri rexxonorii arpo6xuvoro 6isxecy:

. 3aKyniens eciei xeo6xiqtol cilpoBr4Hr4 gnn arpo6uuqrea roe6acuux enpo6ie r{ep$ reHAepHy npoqeAypy, eKa

AooBonf,e Buf,Bnel4 suri4ui qiuoei nponosuqii;

. Cyeopufi roxrpons sa nricrto ra 6esne.{Hicrp cupoBr,rHvr ra roroeol npo4yxrqii, nrnfi s4iftcnnerbce Ha ecix eranax
aupo6xnvoro npoqecy,3aBAsKr4 BnpoBaAxeHuu Ha ni4npreMcrei c[creMaM MeHeAxMeHry sxocri ISO 9001:2015 ra
6esne.{xocrixap'.roBoT npogyxqii ISO 22000, ISO/TS 22002-1:2009, sicxeMop cepruSiraqii FSSC 22000, nxa ei4noei4ae
eeponeficsrrM BtaMoraM;

. flepeaipra sxocri ra 6esneqHocri eciei axi4nol cr4poBr4H14 ra KoxHoi naprii roroeoi npoayxqii y anacuirl erpo6urvifi
na6oparopii, nra 4ie Ha ni4npueucrai;

. 3acrocyBaHHe neo6xiAxoro cyqacHoro eupo6xuuoro o6na4uauxn eeponeficurux eupo6uuria (Aecrpii, Hiuevuunn),
nocrifiua po6ora HaA aBroMarilsaLliep aupo6xuvoro npoqecy;

r PisFron,tauirnnil acoprilMeHr npo4yxqil npeAcraBneHrft a pisnux Kareropiex roe6acxux arpo6ie: aapexi roe6acu,
cocvrcKr4 i cap4enuxu, BapeHa uJrHKa, Hanieronqexi i aapeno-xonvexi xoe6acil, crpoe'Rnexi ra cupoxonveni xoe6acu, naurerfi
ra u'scxi Aenirarecu;

o Acopr[MeHT xos6acHux eupo6ia TOB <M'scxa $a6pura <<Oaaopur flntoc>> Btanycraerbcs ni4 roproaenuxuur
MapKaMr pisHrx qiuoaux cern enrie (exouou, cepe4xifi, nperuiyrvr) 3 Merop sa.qoBonbHrrr norpe6r piexux rpyn HaceneHHc.
Tonay roxeu cnox[Baq B acopruMeHri l'li4npueucrBa Moxe sHafiru neo6xi4ny fioruy npo4yxqio;

. 3acrocyBaHHs pisrux rexnir npoAaxy i r,aeroAie ni4auqeHHn iurepecy.qo roa6acHnx arpo6ia Sa6prarr: nocrifixa
po6ora o BAocKoHanexns grocri npo4yrqii, ruBrAKe pearyBaHHe ua 4ii rourypeHria Uo.qo qixoeoT nonirurr xa npogyxqio ra
npoBeAeHHe qixoarx KopeKrlrB xa npo4yrqirc; oa AonoMoroo 4rsafiHy o$opr,aneunn npo4yrqii, npoBeAeHHf, qiHoaux axqii,
ra pmuupeHHe npeAcraBnexocri npo4yrqii a piexux perioxax YxpaTxu.
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IIPl4HUHT'I14 POEOTH TOB <M'fICHA OAEPHKA <OABOPI4T T]flIOC>:

1. flocriilxril KoHrpoflb oa f,Kicrlo ra 6eonequicro npo4yrqii, eKa BtaroroBflRerbcf, ua lli4npreucrai. ,QoonpalltoBaHHe
peqenryp npo4yxqii npu xeo6xigxocri.

2. Moxiropuxr 4innsxocri xoHrypexria y cQepi qixoaoi nonirrxu ra gnaix B acoprilMeHri 4nn uoxnueocri ular4roro
pearyBaHHe ra BHeceHHe KopeKr[B y tlixoey noniruxy lli4npuerucraa ra BHeceHHn enaiH 4o acopruMeHry npo4yxqil.

3. Po6ora na4 ni4auqexxnu eupo6H[qux Moxnueocrefi l'li4npuerucrea ra onrunaisaqii acopruMeHry o MeroK)
SrnaAxyBaHHfl HeAonocrasor a nepiog Kpt4Tr,lt{HMx cnnecxis SaMoBneHb ronrparexria a nepio4 npoBeAeHHq qiuoerax arqifi,
ce30HHt4x KonuBaHb.

4. TOB <<M'qcHa $a6pura <<Oaeopur flnoc>> e ocHoBHl,rM nocraqanbH[rona na'qco-Koa6acHux enpo6ie y acix qixoeux
cerMeHrax y uepexi AT6-uapxer. BuHqror craHoBnf,rb npoAyxl4, nri aupo6nnru xa lli4npreMcrei eroxo[itivr+o ue4oqinsxo.

5. TOB <<M'ccHa $a6pura <<Oasopur flnrcc>> npucyrHe y acix raxanax peanisaqii.

6. Ilocrifixe oHoBneHHe aupo6Hrvux ninifi ra anpoaaAxeHHf, aBroMarr3oBaxux nixii 4nn ni4auqexxs sxocri npo4yrqii
ra cKopoqeHHn norpe6u y arpo6xrvonay nepcouani.

3 vacy cBoro oacHyaaxxs TOB <<M'scxa Sa6puxa <<Oaeopur finpc> sHaqHo ni4anqrno arpo6nuvi noryxxocri
lli4npnertacrea, postur4ptano acoprfiMeHr npo.qyrqii ra Bxe 6araro poria ouonne AecerKy ni4epia M'cco-roa6acuoi ranyei
YxpaiHu.

--
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MlClfl nlIlnPI4eMCTBA (EvT14 GTAEIIbHIM. lHHOBAUtl4Hl4M BHPOEH]4KOM CMAqHHX I f,KlGHl4x M'tlcO-
KOBEACHI4X Bl4POEIBp

Acopruueur $a6puxu uaniuye nouag 190 uailueHyaauu npo4yrqii, KoxHe 3 qKux Mae rinura apruxynie i

BuroroBflserbcn ni4 rpuoriaa roproB[Mr4 MapKaMM: TM <.[o6poe>, TM <M'scHa lraBKa)), TM <Koe6acH[fi pfl.q), a rarox ni,q

BracHuMt4 roproBeabHvrMll MapKaMu AT6-nnapxer (Ceon ninin / <M'Rcna naBKa), Poayuxmft an6ip l<Koe6acnr,rfi png>).

l-lpo4yrqin roproBenbHoi ruaprr <<Ao6poeD (npervriyrvr, **rO rlixoeufi cerueur) Mae ar4cori cricFti
xapaKreprcrrxauu i aupo6nnerscs s Br4coroericxoi u'scuoi cl4poB14Hr4, eignoei4uo Ao Bl4Mor ACTy. I'lpu aupo6uuqrai
ros6acHux aupo6ia TM <[o6poe)) Br4Kopl4croByorbcf, rinsxu xarypanuxi cneqii ra pisxi ar4r o6onoHoK BtlcoKoi Rxocri.
Acopruuexr npo4yrqii Hanivye 6insue 37 xafiruenyaauu.

Y roproeift uapqi <<M'ncxa raBKaD (cepe4xift+, cepe4xifi qixoaufi ceruexr) 6inrue 43 pisuoar4ia n 'sco-roa6acxux
aupo6ie. Cepeg AaHoro AocrarKy wr'sco-xos6acHrx erpo6ia 6ygu-nxufi snex cirvr'i 3Moxe anaitl"ru co6i ceiil yno6neHrfi
npoAyKT. 3ae4nxr uupoKoMy acopruMeHry ToproBa MapKa Aae cBoiM cnoxuBauau ceo6o,qy xoa6acno-cocr4cot{Horo ara6opy.

l-onoexa nepeBara npo4yrqil <<Koe6acHhfi peAD - qe onruManbHe cnieeiAHouJeHHR qiur ra qxocri. Mapxa
npeAcraBneHa xanieronqeH1,lMl,r, BapeH14[/lr xos6aca]v[4, capAeflbKaMu ra cocr4cKaur. Acoprrnaexr npo4yxqiT xanivye 6inuue
26 Hafiruexyaaxu.

IOCflfHEHHfl TOB (M'f,CHA OAEPI,IKA (OABOPUT nlltoCp 3A 2023 PIK

3a peaynsrararr,tu AocniAxeuxn Haqioxanunoro 6isuec-pefirnury TOB <M'Rcna $a6praxa <Oaeopur flntoc>> Bt43HaHo

oAHt4M s rafieSerruexiuJr4x fli4npnerr,tcra Yxpaiura y caoifi ranysi, a niAreepAxeHHf,M Br4coKoro crarycy, ra4iftxocri fi
e$erruaxocri eeAexxs 6iexecy crara npecrrxHa Haropo.qa <3ipra sxocri 2019>, <Iligep ranysi2020>>, <Iligep ranysi2021>>.

.{ I,{EP
l-\.'[i:]l

202 1

3aAnq uuoro TOB <M'qcHa Qa6puxa <<Daaopur nntoc> nocrirlHo po3Br/Baerucn i enpoea,qxye iHuoaaqiiHi piu.reHun

a po6ori,3oKpeMa e pesynurari pecepruSiraqir, a 2018 ta2019 poxax 6yno orpuMaHo npaBo Ha BuAaqy ceplaQir<ara ua

eignoei4uicru BrMoraM FOOD SAFETY SYSTEM CERTIFICATION (FSSC) 22000, si cxevroro cepla$iraqii cr4creMn
MeHeAxMeHry 6esnevuocri xapvoamx npogyxrie, BKrroqarceh BilMoril ISO 22000, ISO / TS 22002-1:2009.

t*r
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CNflAqEHO NO}qATKIB

ICnraqeno no4arxie, M,flH. rpH

2022 2023

IIIKBIIHICTb TA 3OEOB'f, 3AHHfl

Kepiannqreo KoHrponpe nosrqio no nixsi,qxocri i perynnpHo npoBoAr4rb recryBaHHs nirei4xocri sa pieHonaaHiruruu

cqeHapinrrau, ulo oxonnoorb craHAaprHi ra 6inuLu HecnplternuBi pnxroai yMoBt4.

Bapricru ayAuropcbxr4x nocnyr TOB AO <l-lpaficeorepxaycKynepc (Ayanr)> sa ayAur Siraxcoaoi sairHocri aa2023
pir cxnana rpn ruinuftoxa cro ABaAqRTb oAHa rtaceqa cro rpr,rAr.lerb rpuBeHb s [lflB. Kounaxis He Mana rpe4nropcsroi
sa6oproaauocri sa ay4uropcuri nocnyru craHoM ua 31 rpygun 2023 pory.

OIHAHCOBI IHBECTI4UIi

TOB <M'ccHa $a6prxa <<Oaeopur flnpc> He Mae BKnaAeHb y r.tixni nanepr ixurrx ni4npueMcrB. He xa4ae

$ixaucoeux ixeecrullift s acoqifioaaui ni4npuerr,tcrsa ra He ixaecrye a 4ouipxi ni4npreucrea.

EKOTONqHI ACNEKT]4

TOB (M'ecHa Sa6pura (QaBopl4r nntocD 3AifcHtoe rocnoAapqy 4innuHicrs s Aorpr4MyBaHHFM np[poAooxopoHHl4x
BrMor, nltae eci seo6xiAri 4osainuri AoKyMeHrr y c$epi oxopoHl4 HaBKonuuJHboro cepeAoBr4r4ar a caMe: Aosein Ha BrKrAu
sa6py4xoovr4x peqoBuH a aruoc$epxe noeirpn, Aosein ra cneqianune BoAoKopucryBaHHe; na l'li4npuertacrai nposegeua
ixaexrapusaqin 4xepen yrBopeHHR eiAxo,qis ra pospo6neni peecrpoei raprn o6'exriB yrBopeHHF, o6po6nexnn ra yrrnisaqil
eiAxoAie.

BiAnoeiAxo .qo sarBepgxexrx rpa$iria gAificHperscg nocrifixrft ruoxiropnxr lli4npueucraa na ai4noei4xicru
eronori.{H]4tvr craHAapraM i e[MoraM npupoAooxopoHHoro SaKoHoAaBcrBa, a caMe: 40cni4xexu GTaHy arMocQepxoro
noeirpn e caxirapxo-gaxucxifi sori; auruipoBaHHq noKa3Huria srocri criqxux ao4; ixcrpyruexransxvrfi KoHTponb erxr,qig
sa6pygutotovr4x peqoBrH e arrvroc$epy ei4 opraxisoaaHux Axepen. 3a pesynuraranau auuiproBaHb cKnaAaoruca aignoai4ui
npoToKonu.

Y cSepi ynpaanixnn ai4xo4anau Ilignpueucreo s4ificxoe copryBaHHF ai4xo4ia xa craAil ii yraopexxr. Ha4ani
qacruHa ai4xo4ie peaniayerucn vepes ayrqiox e gxocri eropnHHoT cupoBl4Hr4, iHlua qacuxa yrunisyerucq is sanyvexrRrvr

cneLlianisoeanrx nignpreucrB, r{o Maorb aignoeigui niqeueii.

397,5

375,3

331,5
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COUIAIIbHI ACNEKTI,I TA KAIIPOBA NOTITI4KA

t{ucenuuicru nepcoHany TOB <M'ncna Qa6prxa <<Oaaopnr flnpc> xa rixeqs 2023 por<y crasoerna 1 657
cniapo6irnrxis,gsxt4x44-repiaxrru(sxux: 13-xiuxra,31 -qonoeiru),202-cneqianicruru1411 -po6ovraftnepcoHafl.

Kin uxicru cn iepo6irH h Ki B

202t 2022

t Ki,rruxicrb cniBpo6irHt4KiB E llpNpicr 3a piK

Brcorrfi piaeus npo$ecifixux xorunerexqifi cniepo6irxnxie noa[xex ni4rpuuyaarrcu i poeauaaruce, roMy Ha

[li4npueucrei icnye cltcreMa nocrifiuoro HaBqaHHe ra ni4auqenHn xaani$ixaqii. flnn BusHaqeHHe norpe6u e xaaqaxxi
perynepHo npoBoAerbce npoqeAypr4 oqiHxu ra arecraqil nepcoHany. Qoprum HaBsaHHe Moxyrb 6yrr pisuuuu, noquHatoqta a

HaBqaHHH xa po6ovouy luicqi ra npoAoBxylor{u ei4aigyeaxunu certaiuapia irpeuiuria.

Ha l.lignprerucrai 4ie cucreMa uoruaaqil, npeuinaaxxn nepcoHany, eKa oarBepAxeua <flonoxexHeM npo onnary
npaqi> i <<llonoxexreM npo npeuioaauxR>>.

OAKTOP]4 PH3l,lKY

-4,1%

E
2023

Poeurpexxn soxI eiilcuroeux Aift i nx Hacni4or cKopoqeHHc puxry s6yry.

Bucoxufi pla314K sHuxeHHq qlcroro npu6yrry qepes npf,My ganexHicru aig qir Ha cupoBr4Hy ra exepronociT.

Bucornil puor4x cKopot{eHxn o6crry arpo6xuqrea npu noctaneHxi uo6inisaqiilHrx eaxo,qie.

HenporuoeoaaHe 3pocraHHs Kypcy Banpr i sr xacniAor noAopoxqaHHfl cr4poBl,rHr4 ra BurparHytx rraarepianie.

3xuxexxg pienn sa6esneqexocri HaceneHHf, .

Sruixa sarouo4asqoi 6aela qta peryneropxrx saxo4ia is 6ory AepxaBu.

Tucr sa xoe6acxufi p[HoK o 6ory arpo6xuxia npogyxris ushAroro npuroryBaHHe ra npoAyKria ie na'nca nruqi

a

a

a

a

a

a

a

3,8%

-5,4%

(npo4yxru cy6crnryrr).



IOCNIIXEHHfl TA IHOBAUII

TOB <<M'scxa $a6pura <<Oaaoprr flnpc>> - npoMr4crroBe ni4npuenacreo, qinuoanna p$ynbraroM po6oru eKoro e

aupo6uuqreo 6esneqHoT nponyrqii xafiarqol sxocri o Br4ropl4craHHfiM cyqacHoro o6na,qxaxxs i xosr,rx rexHonorifi.

3 2012 poKy Ha TOB <<M'Rcna $a6puxa <Oaaoprr flnpc>r anpoaa4xeni cucreMr4 ynpaeniHxr sxicrto ra 6eaneqnicrp
xapqoB[x npo4yrris, i axe a xosrHi 2018 poxy ycniu.rxo npofilr.los veproamfi uixxapo4ur,ril uarnr4oaufi ay4nr s oqixroo
cilcreM MeHeA)KMeHry Rxocri ra 6egnexu xapuoaoT npoAyrqii, sa yqacrp naprHepa a Yrpaiui TOB (TMS> opraHy g

cepru$iraqii (TUV SUDD, Germany.

B pesynsraripeceprnSiraqii,6yno orpuMaHo npaBo Ha BuAaqy cepruSirara peecrpaqii Ns12 520 51382 TMS aia
28.01.2022 p, rrrft giftcxufi Ao 27.01.2025 p, na ei4noei4xicrb Br4MoraM FOOD SAFETY SYSTEM CERTIFICATION (FSSC)

22000, aepcin 5.1 si cxeiroo cepru$iraqii cr4creMr MeHeAxMeHry 6esneqHocri xapqoBux npogyrrie, Bxnoqanqu euruoru ISO
22000, ISO / TS 22002-1:2009 ra Ao,qarxoai BlrMoru FSSC 22000, aepcin 5.1.

OynrqionyaaHHfl Ha ni4npueucrei CMEXfl (crcrenaa MeHeAxMeHry 6eonequocri xapqoBoi npoayrqii) crBopuno
cra6inuxufi B[nycK 6esneqHol npo4yrqii, r4o sa6esnevye:

- ai4noaiAxicru npo4yrqil ra sa.qoeonbHfie BrMofaM cnox[Baqa i Aioqurvr SaKoHoAaBq[M Bl4MofaM;

- oHtaxeHHn prsuria, qo noa'noaui e qinnnau FliAnpueucraa;
- cnpoMoxxicru4euoncrpyBaru ai4nosigHicru BtaMoraM CMEXn.

Taxox, axe 6ya orpnruaxrfi cepruQixar Ns12 100 51382 TMS eia 03.12.2021poKy Ha eiAnoeiAxicru $yxrqioxyrovoi
ianpoaa4xexoi xa lli4npueucrai cucreuu MeHeAxMeHry Rrocri, ai4noei4uo Ao Br4Mor ISO 9001: 2015 pory, augannit
opraHoM no cepruSixaqii <TUV SUD Management Service GmbH>, Germany, axuit Aihcnnil Ao O2.12.2024 pory.

Crcrenlta MeHeAxMeHry nrocri (CMfl) Flignpueucraa sacHoBaHa Ha npfiHqtanax MeHeAxMeHry nrocri: opienraqin na
cnoxuBaqa; niAepcreo; ynpaanixxn ra asaeruo4il nepcoHafly; npoqecxufi niAxiA; nocrifixe noKpaqeHHe cl4creMr.

Buqearaeaui ceprn$irarn ni4reep4xyoru ei4noei4xicru npo4yrqii, enpo6nexoi TOB <<M'Rcxa Sa6puxa <<Oaaopur

flnpc> eaponeticuruM Br4MoraM, a raKox peoynbrar[BHicrb cr4creM MeHeAxMeHry, Rrocri ra 6egneqxocri xapvoerx
npo4yxria, qo Syuxqiouyrlrb Ha [1i4n prerracrai.

BiAnosiAHicru esponeficuxurvr Bl4MoraM (noraanrru sxocri ra 6esneqHocri npogyxqii) ni4raepgx<yerscn
pe3ynbraraMu arnpo6yaaHu, nxi e4ificxtoorbcs y na6oparopii 3 xoxrponrc arpo6xnqrea TOB <<M'scsa Qa6pura <Oaaopnr
llnoc>> Ta aKpeAuroBaHux AepxaBH[x ra npnBarH[x na6oparopinx.

fla6oparopin ['li4npreucrea s4ificHoe KoHrponb Bcboro rexHonori.{xoro Llr4Kny aupo6xuqrea ei4 eunpo6yaaHu
cr4poBl,rHl4 Ao roroeoi npoayrqii ra Kepyerbce a po6ori ICTY ra .qCTy ISO Ha MeroAlr flpoBeAeHHe ,qocni,qxexs. B

niAreepAxexHe KoMnereHrxocri, Aocroeipxocri pesynuraria aunpo6yaaHu ra cra6inusol po6orn na6oparopin flignpuerucraa
orpr4Mye nafianqi oqinxu npuftuaovu aKruBHy yqacrb y aceyxpalHcsxux uixoa6oparopHr4x nporpaMax nepeaiprn Ha f,Kicrb
npoBeAeHHf, AocniAxesu ra nepeaiprn xeani$iraqil s na6oparopisnar, sri aKpeAilroBaHi Ha aiAnoeiAuicru uixuapoAHoMy
craHAapry ISO/IEC 17025.

B na6oparopii arropncroByerbcn cyqacHe na6oparopne o6nagxanxn ra BnpoBaAxexi iHroeaqifixi mero4u
KoHTponp, goKpeMa, eKcnpec-Mero,qu, sxi AosBonstorb npoBoAl4Tr4 eunpo6yearnn apaexis y Maxc[Manbxo xoporxufi vac.

TOB <M'scxa $a6puxa <<Oaaopur flntoc>r He synuHeerbcn y cBoeMy posBr4rKy, a npoAoBxye nparHyn4 4o 6insuroro,

4nn noninurexxs 6esneqxocri ra srocri caoei npo4yrqii, ea4oeoneuuR 6axasu ceoii KnieHrie.
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AKrvansHi rexaexqii xoe6acxoro puxrv e YrpaIHi

Koe6acHi aupo6tt - qe rpa4uqifixri npo4yrr, nxufi exo4uru s qoAexxilft paqion yxpaTxqia. Puxor roa6acxrx eupo6ia
a Vrpaini tuae eenuxuil acopruMeHT (aapexi, ni4xonveui, xonveui, caflbrr4coH, roe6acu e r<oxrnn) cra6inuxufi pooBt4ToKr

rexAexqilAo HapoqyBaHHe aupo6nnqraa, e6inuurexxr eKcnopry i seuqxi paMKu y cnoxreaqis.

Koe6aca Bxe .qoBrilf qac e oAHl4M s Hafinonynnpxiurx eu4ia na'ncnux aupo6ia y yrpalxqia. Boxa cMaqHa, nox[BHa
i eigpaay roroBa Ao BxtaBaHHF. B yruoaax xauoi rpaiuu roroBHl4Mr4 npiopureraur cnoxrsaqie npu ar6opi roa6acxux arpo6ia
3anuuarorbcn cMaK, qira i 6peH4. Toruy xaft6inbuJ xoAoBHM B[.qoM KoB6acxol npogyrqil y xac 3an[uaorbcn pisxouaxirxi
eapexi roe6ach, cocl4cKr4 i cap4enuxr. ix acoprnueHr oxonnoe urupoxufi cneKrp peqenryp, cMaKoBl4x ai,qrixxie i LliHoenx

rareropifi. 3a nepio4 2023 pory cyrreBrx suin y crpyrrypi prHxy xoe6acurx eupo6ie He 6yno Br4f,BrreHo, raKlM rl,tHoM,

Haft6inuuufi cerMeHr 3afMaloTb aapeni KoB6acu, cocr4cKu Ta capAeflbKu - 660/o pr4HKy B saranbHoMy o6cnoi airr{usHqHoro
Bupo6H14qrBa.
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Crpyxrypa phHKy xoe6acHrx erapo6is 3a BhAaMt4

(ci,.r-rpyg 2023, %l

@
@-

eapeui, coc11cKr.,1, capAerbKtl

Na ni axo nqeH i

Ba peHoKonqeHi, HaniBcyxi, crpoa'nleHi,
crpoxonveHi, BKntoqHo "calsvii"

iHuri

I neqiHNoai (riaepri)

xon.{e Ho-:a neqeH i

;l cryAeHb, 3enbl\b

i3 xoHlrgr

@

Ocxosxl4[,r uicqeu a4iilcuenur noKynor roa6acx[x supo6ia Bce qe 3anuuaprbce cynepMapKerr, 4pyre ruicqe
gaftnaatoru cneqianisoaaxi n arasuxr4 ra xiocru. ,[ara rex4exqin ne 6y4e gMiHtoaartacu uafi6nuxqrna qacoM.

36epiraerucn reu4euqin s6insurexxs piexn npo4axy npr npoBeAerxi qixoarx arqifi. I'lporxooyerbce s6inuuJexHn
eaqixaaneuocri cnoxuear{ie y npo4yxqii Ha qac npoBeAeHHf, rlixoarx arqift y sB'f,sKy si sHtaxeHHn rynieenuxoi cnpouoxuocri
cnoxuaaqis ra pocroM piaxn qix xa npo4yxr.lirrc.

l-lpo4oexye s6intu:yaaruce BnnhB roeapie-cy6cruryria 4nn xoe6acxux aupo6ia (ru'rco nruqi, xaniaQa6puxarr,
aigrpurrr eenilroi xinurocri AocrynHux niqepifi ra isurux $acr-$y4ia). ,Qana reu,qeuqin raxox 6y4e s6epexexa.

PilHor xoe6acxux aupo6ie naae cegouxicrbr B3r4MKy o6csrn aupo6xrqraa cKopor{yrorbcl, a g 6epesHr arpo6uurn
noqlaHatorb HapoqyBaru xinuricru peaniaoaauoi npo4yxrlii, ocHoBHolo npuqltHoro e rpa4uqifixrafi Saxrop - nois4ru Ha

npupoAy, nirxixu ra r.i. 3a Bilqe3raAaHux npuqtaH BoceHu o6cnru cKopoqyprbce. Ocxoaxlaur npiopurerona y cnoxreavia e

cuax erpo6y, qina i 6per4, axacni4or voro 6inuu.ry qacrKy prrry safiuaoru aapexi roe6acHi aupo6u, auropucroeyaaxi a

srocri ocxoaxoro 6npAa.

AHanig punxy xoa6acxux eupo6ie noKasaB, qo a Vrpairi e rex4exqin 4o cra6inunocri, npore icxyrcru pust4Kt4 -
ni4auqeHxn qiu xa cupoBHHy, ocna6nenxs uaqioxanuxol Baron4, HoBoBBeAeHHfi B 3aKoHoAaacrei, sauiqexxn
xaqioxanunoro erpo6ruqraa iunoprxon npogyrqierc. Haqiouanuxi rounaxii s KoxHr4M poxou Bce 6inuu ulinuxo
cnienpaqrcoru e ixooeuuuM[ noKynqfiMil, l4M caMuM ni4auqyrcur irui4x yxpaincbKol npoAyKqii e pisnnx rpaTxax cairy.
floturoaxour Ane BuxoAy Ha saKopAoHHi puuxu e BHcoKa npu6yrroaicru ai4 ercnopry, pooBl4ror cniapo6irxuqrea s xpaTuauu
eaponeficuroro Cooey.

nEPCnETKttBtl PO3B[4TKY

Ha lli4npueucrsi sAiilcHroerbcs cr4creMHufi ni4xi4 r{oAo ynpaBniHHr prsrraun, axwir Br4sHaqae sAarHicrr prsuxia
Bnnr4Barta ua ginnauicru fli4npuenncraa a qinonay. ,Qnn eQerusxocri roro qla ixuroro npoqecy, i4exrrSixaqis pusuxia

npoBoAr4rbc, peryncpHo Ha KoxHoMy g eranie poepo6xu vr aupo6HrqrBa npoAyKr-lii, npornrou peanisaqii piu:exxn,
npufixnroro xepiaHrxovr ni4poa4iny. ,[nn i,qeuru$ixaqii prarxiB -gE:ly-qatorbcn yci Saxiaqi ni6poa4iny: HaqanbH]rrr4,

MeHeflxepil ai4ginia, npoai4ui gaxiel{i. Bi4noei4anunicl:;^ noxnangffcfr3! 6qpienUfia ni.qpooginie.

\:l-euepansnnfr flrapexrop Eypvax E.M.
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